BOLETIM BIBLIOGRÁFICO



Sumário

MONOGRAFIAS	3
Ciências Jurídico-Empresariais	4
Ciências Jurídico-Civilísticas	19
Ciências Jurídico-Criminais	21
Ciências Jurídico-Económicas	25
Ciências Jurídico-Filosóficas	26
Ciências Jurídico-Políticas	26
Vária	37
ANALÍTICOS DE MONOGRAFIASANALÍTICOS DE PUBLICAÇÕES PERIÓDICAS	44
Revista de Direito do Desporto	
Revista do CEJ	
Revista do Ministério Público do Rio Grande do Sul	48
Revista do Ministério Público	51
Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile	51
LOCALIZAÇÃO, CONTACTOS E HORÁRIOS DA BIBLIOTECA	78 79

MONOGRAFIAS

Ciências Jurídico-Empresariais

ABRANTES, António Manuel.

Regime jurídico do TVDE : o transporte de passageiros em veículos descaracterizados a partir de plataforma eletrónica / António Manuel Abrantes. Coimbra : Almedina, 2022. 341 p. ; 23 cm. (Monografias). Bibliografia: p. 327-341.

ISBN: 9789894007920

Plataformas eletrónicas / Transporte de Passageiros em Veículos Descaracterizados / TVDE / Operadoras / Serviços de transporte / Direito comparado / Ordenamento jurídico português

G-44-120-48 - 177619

G-44-120-47 - 177960

ALTIERI, Attilio.

Il sequestro di prevenzione della partecipazione azionaria / Attilio Altieri. Pisa : Pacini Giuridica, 2021. 327 p.; 25 cm. (Università degli Studi di Foggia. Dipartimento di Giurisprudenza; 50). Índice: p. [315]-324.

ISBN: 9788833793863

Arresto / Penhora / Participação social / Ação / Medidas cautelares / Administração judicial

G-44-140-45 - 178135

BANKING BEYOND BANKS AND MONEY

Banking beyond banks and money: a guide to banking services in the twenty-first century / Paolo Tasca .. [et al.], Editors; [Loriana Pelizzon ... et al.]. Cham: Springer, 2016. 316 p.: il.; 25 cm. (New economic windows). Inclui referências bibliográficas. Índice: p. 305-316.

ISBN: 9783319424460 / DOI 10.1007/978-3-319-42448-4

Direito bancário / Crowdfunding / Financiamento colaborativo / Fintech / Bitcoin / Moeda eletrónica / Bancos / Empréstimo / Blockchain

G-44-148-7 - 177816

BARZEN, Erich Theodor.

Das neue Stiftungsrecht : Synopsen der Gesetzestexte und Begründungen / von Erich Theodor Barzen. Berlin : Erich Schmidt Verlag, 2022. 327 p. : il. ; 24 cm. Índice: p. 343-346.

ISBN: 9783503206759

Fundações / Pessoa jurídica / Estatutos / Património

G-44-143-52 - 177217

BEHME, Caspar.

Die Gesellschaft mit persönlicher Gesellschafterhaftung als Rechtsformtyp / Caspar Behme. Tübingen: Mohr Siebeck, 2022. XIV, 260 p.; 24 cm. (Jus Privatum; Band 253). Orig. tese de doutoramento em Direito, apresentada à Faculdade de Direito da Universidade de Ludwig Maximilians de München em 2021, sob a orientação de Horst Eidenmüller. Bibliografia: p. [241]-258. Índice: p. [259]-260.

ISBN: 9783161611339 / **DOI** 10.1628/978-3-16-161134-6

Sociedades de pessoas / Sociedades de capitais / Tipos de sociedades / Responsabilidade dos sócios / Participação social

G-44-131-37 - 178164

BENJAMIN'S SALE OF GOODS

Benjamin's sale of goods: first supplement to the eleventh edition / [General Editor: Michael Bridge]; [Editors: Howard Bennett ... et al.]. Eleventh edition. Croydon: Sweet & Maxwell: Thomson Reuters, 2022. xxxix, 300 p.; 24 cm. (Common law library). Índice: p. 299-300.

ISBN: 9780414098039

Contratos comerciais / Compra e venda de mercadorias / Transferência do risco / Transporte de mercadorias / Proteção do consumidor / Contrato de transporte

G-44-137-36 - 178128

BUEREN, Eckart.

Short-termism im Aktien- und Kapitalmarktrecht: Ideengeschichte, Rechtsvergleichung, Rechtsökonomie / Eckart Bueren. Tübingen: Mohr Siebeck, 2022. XLV, 1183 p.; 24 cm. (Beiträge zum ausländischen und internationalen Privatrecht; 136). Bibliografia: p. [1037]-1151. Índice: p. [1153]-1183.

ISBN: 9783161582257 / DOI 10.1628/978-3-16-158226-4

Interesse social / Mercados eficientes / Remuneração dos administradores / Mercado de capitais / Crise financeira

G-44-131-38 - 178163

CALAZA LÓPEZ, Sonia.

Reestructuración, insolvencia y exoneración de deudas : estudio procesal / Sonia Calaza López. Madrid : Editorial Dykinson, 2022. 219 p. ; 23 cm. Bibliografia: p. [213]-219.

ISBN: 9788413779652

Insolvência / Competência judicial / Concurso de credores / Recursos / Declaração de insolvência / Recuperação de empresas / Exoneração do passivo restante

G-44-147-47 - 178343

D'AVOINE, Cathérine.

Gläubigerbeteiligung im Konzerninsolvenzverfahren / Cathérine d'Avoine. Baden-Baden : Nomos, 2021. 253 p. ; 23 cm. (Schriften zum Insolvenzrecht ; Band 86). Orig. tese de doutoramento em Direito, apresentada à Universidade de Köln em 2021, sob a orientação de Ulrich Ehricke. Bibliografia: p. 249-253.

ISBN: 9783848784349

Grupos de sociedades / Insolvência / Recuperação de empresas / Comissão de credores / Plano de insolvência / Deveres dos credores

G-44-137-35 - 178099

DEBATTISTA, Charles.

Debattista on bills of landing in commodities trade / Charles Debattista, Francis Hornyold-Strickland. Fourth Edition. London [etc.]: Bloomsbury Professional, 2021. xxx, 347 p.; 26 cm. Índice: p. 325-347.

ISBN: 9781780438429

Transporte marítimo / Contrato de transporte / Conhecimento de carga / Compra e venda de mercadorias / Crédito documentário / Fretamento de navio

G-44-140-41 - 178096

EL DERECHO CONCURSAL Y LA TRANSPOSICIÓN DE LA DIRECTIVA SOBRE REESTRUCTURACIÓN PREVENTIVA

El derecho concursal y la transposición de la directiva sobre reestructuración preventiva / [directores] Lourdes Garnacho Cabanillas, F. Javier Arias Varona ; [Stefania Pacchi ... et al.]. Madrid : Wolters Kluwer, 2022. 387 p. ; 24 cm. (Temas).

ISBN: 9788419032126

Direito da insolvência / Recuperação de empresas / Plano de recuperação / Deveres dos administradores / Crédito participativo / Crowdfunding / Obrigações convertíveis em ações / Administrador da insolvência / Exoneração do passivo restante

G-44-139-42 - 178062

DERECHO DE SOCIEDADES

Derecho de sociedades / Carmen Alonso Ledesma (Dir.) ; Isabel Fernández Torres (Coord.) ; [María Ángeles Alcalá Díaz ... et al.]. Cuarta edición. Barcelona : Atelier Libros Jurídicos, 2022. 529 p. : il. ; 24 cm. Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9788418244919

Sociedades comerciais / Sociedades de pessoas / Sociedades de capitais / Sociedade anónima / Sociedade por quotas / Participação social / Assembleia geral / Conselho de administração / Prestação de contas / Aumento de capital social / Redução de capital social / Alterações estatutárias / Cooperativas / Sociedades de direito especial / Exoneração de sócios / Exclusão de sócios / Mercado de capitais / Grupos de sociedades

G-44-148-12 - 177814

DIGITALE ANGEBOTE

Digitale Angebote: neuer Rechtsrahmen für ihre Entwicklung von der Idee bis zum Vertrieb / herausgegeben von Kristina Schreiber; bearbeitet von der Herausgeberin und von Hans-Georg Schreier.. [et al.]. München: C.H. Beck: Vahlen, 2022. XXXIX, 350 p.; 24 cm. Bibliografia: p. XVII-XXIX. Índice: p. 339-350.

ISBN: 9783406773365

Inteligência artificial / Produtos digitais / Contratos electrónicos / Telecomunicações / Proteção de dados / Direitos de autor / Plataformas digitais

G-44-149-14 - 178079

DIREITO PARA STARTUPS

Direito para startups : manual prático - da idealização ao exit / Coordenação: Helder Galvão, Luís Barreto Xavier ; [Prefácio: Ana Pimentel] ; [Alexandra Courela ... et al.]. Coimbra : Almedina, 2022. 215 p. : il. ; 23 cm.

ISBN: 9789894007241

Startups / Propriedade intelectual / Sigilo / Confidencialidade / Patentes / Acordos parassociais / Crowdfunding / Blockchain / Fintech / Arbitragem / Resolução de conflitos

G-44-120-45 - 177961

DIREITO SINDICAL CRÍTICO

Direito sindical crítico / Organizadores: Marcus Orione, Flávio Roberto Batista ; [Thamíris Evarismo Molitor ... et al.]. Belo Horizonte : Instituto de Direito do Trabalho e Gestão Sindical : RTM Editora, 2021. 170 p. : il. ; 25 cm. Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9786555090727

Direito sindical -- Brasil / Negociação coletiva / Direito de greve

L-3A-43-27 - 177503

ESTUDOS EM HOMENAGEM AO PROFESSOR DOUTOR MANUEL PITA

Estudos em homenagem ao Professor Doutor Manuel Pita / organizador Luís Vasconcelos Abreu. Coimbra : Edições Almedina, 2022. 734 p. : retr. ; 24 cm. (Estudos em homenagem). Inclui bibliografia.

ISBN: 9789894001119

Direito dos contratos / Contratos comerciais / Direito do trabalho / Direito das sociedades comerciais

Gab. 1-2-36-20 - 177916

FALLAK, Thomas C.

Die Prüfung der Zahlungsunfähigkeit mittels Algorithmen: Zugleich ein rechtswissenschaftlicher Beitrag zum Verständnis von Prognosen und künstlicher Intelligenz / Thomas C. Fallak. Baden-Baden: Nomos, 2022. 511 p.: il.; 23 cm. (Schriften zur Rechtstatsachenforschung; Band 2). Orig. dissertação de mestrado em Direito, apresentada à Freien Universität Berlin em 2021 sob orientação de Andreas Engert Als Erstgutachter. Bibliografia: p. 467-511.

ISBN: 9783848784363

Direito da insolvência / Inteligência artificial / Algoritmos

G-44-121-40 - 178063

FESTSCHRIFT FÜR BRUNO M. KÜBLER ZUM 70. GEBURTSTAG

Festschrift für Bruno M. Kübler zum 70. Geburtstag / Herausgegeben von Reinhard Bork, Godehard Kayser, Frank Kebekus ; [Holger Altmeppen ... et al.]. München : C.H. Beck, 2015. XVIII, 879 p. : il. ; 25 cm.

ISBN: 9783406672484

Insolvência / Recuperação de empresas / Administrador da insolvência / Resolução em benefício da massa insolvente / Grupo de sociedades / Plano de insolvência / Balanço

Gab. 1-2-43-18 - 178092

FESTSCHRIFT FÜR KARSTEN SCHMIDT ZUM 80. GEBURTSTAG

Festschrift für Karsten Schmidt zum 80. Geburtstag / Herausgegeben von Katharina Boele-Woelki ... [et al.]; [Vorherige Anmerkung: Manfred Lahnstein]; [Grußwort: Michael Göring]; [Martin Ahrens ... et al.]. München: C.H. Beck, 2019. 2 vol.: il.; 25 cm. Bibliografia: p. [693]-741 (band 2). Band 1: XXII, 830 p. Band 2: XII, 750 p. Textos em alemão, espanhol e inglês.

ISBN: 9783406742811

Recuperação de empresas / Insolvência / Responsabilidade dos administradores / Grupos de sociedades / Direito da concorrência / Negócio consigo mesmo / Proteção dos credores / Personalidade jurídica / Crowdfunding / Direito de voto / Interesse social / Remuneração dos administradores / Deliberações sociais / Regulação / Grupos de sociedades / Associações / Sociedade civil / Entradas sociais / Sociedades de pessoas / Participação social / Cisão de sociedades / Abuso de mercado / Fundações / Bitcoins / Quotas próprias / Responsabilidade social das empresas / Arbitragem / Autonomia privada / Transformação de sociedades / Auditoria / Patentes / Sociedade irregular / Digitalização / Direitos humanos / Empresa familiar / Tipos de sociedades / Balanço / Direito do consumo / Direito à informação / Governação das sociedades / Órgãos de fiscalização / Trust / Valores mobiliários / Suprimentos

Gab. 1-2-40-26 - 178085

Gab. 1-2-40-27 - 178086

FICO, Daniele.

Le operazioni sul capitale sociale / Daniele Fico. Milano : Giuffrè, 2022. XIII, 251 p. ; 21 cm. (Teoria e pratica del diritto. Società e fallimento). Índice: p. 249-251.

ISBN: 9788828840107

Capital social / Entradas de sócios / Aumento de capital social / Redução de capital social / Perdas sociais / Ações próprias / Exoneração de sócio / Cisão de sociedades

G-44-97-41 - 177813

FINANCIAL MARKET INFRASTRUCTURES

Financial market infrastructures: law and regulation / Edited by Jens-Hinrich Binder and Paolo Saguato; [Carmine Di Noia ... et al.]. Oxford: Oxford University Press, 2021. xii, 580 p.: il.; 26 cm. (Oxford EU financial regulation series). Índice: p. [553]-580.

ISBN: 9780198865858 /DOI 10.1093/law/9780198865858.001.0001

Mercado de capitais / Bolsa de valores / Blockchain / Derivados / Instrumentos financeiros / Valores mobiliários / Contrapartes centrais / Regulação / Insolvência / Centrais de valores mobibliários / Contrato de Swap / Reporte de dados

G-44-149-26 - 178101

FONDAMENTI DEL DIRITTO COMMERCIALE INTERNAZIONALE

Fondamenti del diritto commerciale internazionale / a cura di Alessandro Nigro ; Vicenzo Caridi ... [et al.]. Pisa : Pacini Giuridica, 2018- . vol. ; 18 cm. (Biblioteca del Diritto Commerciale Internazionale). Vol. 1: Profili generali ; attori ; fonti ; regole di conflito, 2018. 339 p. Vol. 2: Il contratto commerciale internazionale : parte generale ; le garanzie ; i pagamenti ; i finanziamenti, 2019. 315 p. Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9788869953637 (Vol. 1) / 9788833790671 (Vol. 2)

Comércio internacional / Cooperação bilateral / Contratos internacionais / Empresário / Grupos de sociedades / Leis -- modelo / Contratos comerciais internacionais / Garantias bancárias / Crédito documentário / Pagamentos internacionais / Crédito / Exportações

G-44-133-55 - 178124

G-44-133-56 - 178125

GESETZ GEGEN DEN UNLAUTEREN WETTBEWERB (UWG)

Gesetz gegen den unlauteren Wettbewerb (UWG): Mit Preisangabenverordnung und Geschäftsgeheimnisgesetz: Kommentar / Herausgegeben von Henning Harte-Bavendamm ... [et al.]; Bearbeitet von Hans-Jürgen Ahrens ... [et al.]. 5. Auflage. München: C.H. Beck, 2021. XXIII, 3234 p.; 25 cm. Bibliografia: p. XXI-XXIII. Índice: p. 3197-3234.

ISBN: 9783406755040

Concorrência desleal / Propriedade industrial / Segredos comerciais / Publicidade enganosa / Práticas comerciais agressivas / Direito do consumo

G-44-149-11 - 178090

GESETZ ÜBER ELEKTRONISCHE WERTPAPIERE (EWPG)

Gesetz über elektronische Wertpapiere (eWpG): Kommentar / herausgegeben von Michael F. Müller und Christian Pieper; bearbeitet von den Herausgebern und Bernhard Barth, Bernadette Kell, Felix Ruppert. München: C.H. Beck, 2022. XXIV, 421 p.; 21 cm. Bibliografia: p. XI-XX. Índice: p. 409-421.

ISBN: 9783406762741

Instrumentos financeiros / Valores mobiliários / Valores escriturais / Criptomoeda

G-44-133-54 - 178112

GOTTSCHALK, Petter.

The convenience of corporate crime: financial motive - organizational opportunity - executive willingness / Petter Gottschalk. Berlin; Boston: De Gruyter, 2022. VII, 240 p.: il.; 25 cm. (Business & economics). Bibliografia: p. [211]-238. Índice: p. [239]-240.

ISBN: 9783110766899

Crimes financeiros / Crimes societários / Prestação de contas / Corrupção / Branqueamento de capitais / Crimes ambientais / Concentração de empresas / Cartéis

G-44-148-21 - 178113

GUNTERMANN, Anabel.

Geschäftsleiterverantwortung bei wahrscheinlicher Insolvenz / Anabel Guntermann. Baden-Baden: Nomos, 2021. 292 p.; 23 cm. (Schriften zum Insolvenzrecht; Band 85). Orig. tese de doutoramento em Direito, apresentada à Faculdade de Direito de Hamburgo em 2021, sob a orientação de Karsten Schmidt. Bibliografia: p. 271-292.

ISBN: 9783848784677

Direito da insolvência / Recuperação de empresas / Órgãos de administração / Insolvência culposa

G-44-121-41 - 178064

HANDBUCH DATENSCHUTZ UND IT-SICHERHEIT

Handbuch Datenschutz und IT-Sicherheit / Herausgegeben von Uwe Schläger, Jan-Christoph Thode; Unter Mitarbeit von Christian Borchers .. [et al.]. 2., neu bearbeitete und erweiterte Auflage. Berlin: Erich Schmidt Verlag, 2022. XXIV, 708 p.: il.; 24 cm. Bibliografia: p. XXI-XXIV. Índice: p. 697-708.

ISBN: 9783503205332

Proteção de dados / Novas tecnologias / Direitos fundamentais / Internet / Videovigilância / Segurança informática

G-44-149-15 - 178080

HANDBUCH INSOLVENZVERWALTUNG

Handbuch Insolvenzverwaltung / Herausgegeben von Harro Mohrbutter und Andreas Ringstmeier und Stefan Meyer ; Bearbeitet von: Hildegard Allemand ... [et al.]. 10., neu bearbeitete Auflage. Hürth: Carl Heymanns Verlag, 2022. LXXX, 2136 p.; 25 cm. Índice: p. 2065-2136.

ISBN: 9783452289742

Insolvência / Administração da insolvência / Recuperação de empresas / Resolução em benefício da massa / Plano de insolvência / Administração pelo devedor / Exoneração do passivo restante

G-44-149-24 - 178114

HERRO, Rita.

Vente et transport : indépendance ou interdépendance? / Rita Herro ; Préface de Philippe Delebecque. Aix-en-Provence : Presses Universitaires d'Aix-Marseille, 2011. 555 p ; 25 cm. (Collection du Centre de droit Maritime et des Transports). Bibliografia: p. [495]-531. Índice: p. [533]-539.

ISBN: 9782731407693

Compra e venda de mercadorias / Incoterms / Contrato de transporte / Transporte marítimo / Conhecimento de carga

G-44-137-33 - 178093

HERTELT, Paul.

Die gemeinsame Haftung der Beteiligten in der eigenverwalteten Insolvenz von AG und GmbH / Paul Hertelt. Baden-Baden: Nomos, 2022. 395 p.; 23 cm. (Düsseldorfer Rechtswissenschaftliche Schriften; Band 173). Orig. tese de doutoramento em Direito, apresentada à Faculdade de Henrich-Heine da Universidade de Düsseldorf em 2020, sob a orientação de Jan Buche. Bibliografia: p. 381-395.

ISBN: 9783848785186

Direito da insolvência / Recuperação de empresas / Administração da massa insolvente / Administrador da insolvência / Comissão de credores

G-44-121-42 - 178065

HOEREN, Thomas, 1961-

Cybersicherheitsrecht: Textsammlung / Thomas Hoeren, Stefan Pinelli. Baden-Baden: Nomos, 2021. 406 p.; 21 cm. (NomosGesetze).

ISBN: 9783848771998

Inteligência artificial / Proteção de dados / Cibersegurança / Telecomunicações

G-44-135-33 - 178081

HOEREN, Thomas, 1961-

GeschGehG: Gesetz zum Schutz von Geschäftsgeheimnissen / Thomas Hoeren, Reiner Münker. Berlin; Boston: De Gruyter, 2021. XVII, 551 p.; 25 cm. (De Gruyter Kommentar). Bibliografia: p. 527-551.

ISBN: 9783110631289

Segredos comerciais / Propriedade industrial / Propriedade intelectual / Espionagem industrial / Sigilo / Patentes / Concorrência desleal

G-44-140-43 - 177752

THE IMLI MANUAL ON INTERNATIONAL MARITIME LAW

The IMLI manual on international maritime law / General editor David Joseph Attard; Edited by Malgosia Fitzmaurice ... [et al.]; [Foreword: Kitach Lim]. Oxford: Oxford University Press, - . vol.: il.; 26 cm. Vol. 3: Marine environmental law and maritime security law, 2016. Ivii, 598 p. Inclui referências bibliográficas. Índice: p. 569-598 (vol. 3).

ISBN: 9780199683949 (Vol. 3)

Transporte marítimo / Navio / Segurança marítima / Conhecimento de carga / Fretamento de navio / Transporte multimodal / Povos / Salvação marítima / Contrato de reboque / Avaria grossa / Seguro marítimo / Poluição marítima / Pirataria / Terrorismo / Tráfico de armas / Portos / Tráfico de drogas / Tráfico humano / Direito marítimo

G-44-149-27 - 178102

KEBEKUS, Benedict.

Die Gegenleistung in der Insolvenz: Bewertung, Behandlung und Berücksichtigung im System von Insolvenzanfechtungsrecht und Zahlungsverbot der Geschäftsleiter / Benedict Kebekus. Tübingen: Mohr Siebeck, 2021. XXIII, 354 p.; 24 cm. (Schriften zum Unternehmens- und Kapitalmarktrecht; 94). Orig. dissertação de mestrado em Direito, apresentada à Faculdade de Direito da Universidade de Hamburg em 2021, sob orientação de Reinhard Bork. Bibliografia: p. [325]347.

ISBN: 9783161609732 / **DOI** 10.1628/978-3-16-160974-9

Direito da insolvência / Recuperação de empresa / Resolução em benefício da massa insolvente / Administrador da insolvência

G-44-121-44 - 178061

KRAHL, Konstantin Justus.

Aktienrechtlicher Kapitalschutz nach ARUG - Die Nachgründung als hybrides Instrument zur Kapitalsicherung und ihr Verhältnis zur verdeckten Sacheinlage / Von Konstantin Justus Krahl. Berlin: Duncker & Humblot, 2022. 305 p.; 24 cm. (Abhandlungen zum Deutschen und Europäischen Gesellschafts- und Kapitalmarktrecht; Band 194). Orig. tese de doutoramento em Direito, apresentada à Faculdade de Direito da Universidade de Leipzig em 2021, sob a orientação de Tim Drygala. Bibliografia: p. [298]-303. Índice: p. [304]-305.

ISBN: 9783428184088

Sociedade anónima / Capital social / Extração dos sócios / Entradas de sócios / Constituição de sociedades / Reservas / Instrumentos financeiros

G-44-131-41 - 178134

LASARTE ÁLVAREZ, Carlos

Manual sobre protección de consumidores y usuarios / Carlos Lasarte ; Con la colaboración de Ángel Juárez Torrejón. 13ª edición revisada y actualizada. Madrid : Editorial Dykinson, 2022. XXXII, 353 p. ; 25 cm. Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9788411222792

Defesa do consumidor / Proteção do consumidor -- Espanha / Direito do consumo

G-44-139-43 - 178364

LEGAL ACCOUNTABILITY IN EU MARKETS FOR FINANCIAL INSTRUMENTS

Legal accountability in EU markets for financial instruments: the dual role of investment firms / edited by Carl Fredrik Bergström and Magnus Strand; [Adrienne Héritier ... et al.]. First edition. Oxford: University Press, 2021. xxxii, 330 p.; 24 cm. Índice: p. [327]-330.

ISBN: 9780192849281

Mercado de capitais / Instrumentos financeiros / Regulação de mercados financeiros / Empresas de investimento / Proteção dos investidores / Compliance

G-44-131-44 - 178132

LEO-CASTELA, Juan Ignacio.

El perito en compliance : la ineludible intervención del experto en la administración de justicia penal frente a organizaciones y empresas / Juan Ignacio Leo-Castelo. Navarra : Aranzadi, 2022. 178 p. ; 24 cm. (Estudios). Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9788413919997

Compliance / Governação de sociedades / Peritragem

G-44-97-39 - 177825

MACOMP

MaComp: Rundschreiben 05/2018 (WA): Mindestanforderungen an die Compliance-Funktion und die weiteren Verhaltens-, Organisations- und Transparenzpflichten: Kommentar / Herausgegeben von Dieter Krimphove; Bearbeitet von Petra Adelt ... [et al.]. 3. Aufl. München: C. H. Beck, 2021. XVII, 811 p.; 21 cm. Índice: p. 777-811.

ISBN: 9783406768156

Governação das sociedades / Compliance / Deveres dos administradores / Mercado de capitais / Valores mobiliários

G-44-133-53 - 178100

MANUAL DE CONTRATACIÓN TURÍSTICA

Manual de contratación turística / Juan Franch Fluxá (Director) ; Autores: Nuria Fernández Pérez ... [et al.]. Secunda edición. Barcelona : Atelier Libros Jurídicos, 2019. 298 p. ; 24 cm. (Manuales universitarios). Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9788417466718

Turismo / Atividade turística / Empresas turísticas / Contratos turísticos / Contrato de alojamento / Contrato de viagem combinada / Pacote turístico / Transporte de passageiros / Agências turísticas / Seguro / Insolvência

G-44-97-40 - 177826

MARISK

MaRisk: Rundschreiben 10/2021 (BA) - Mindestanforderungen an das Risikomanagement: Kommentar / herausgegeben von Dieter Krimphove, Stefan Lüke; bearbeitet von Petra Adelt ... [et al.]. München: C.H. Beck, 2022. XIII, 925 p.: il.; 20 cm. Índice: p. 895-925.

ISBN: 9783406672835

Controlo de risco / Gestão de risco

G-44-135-37 - 177848

DAS NEUE LIEFERKETTENSORGFALTSPFLICHTENGESETZ

Das neue Lieferkettensorgfaltspflichtengesetz / Robert Grabosch [Hrsg.] ; Christoph Engel ... [et al.]. Baden-Baden : Nomos, 2021. 293 p. ; 23 cm. (NomosPraxis). Bibliografia: p. 271-280. Índice: p. 281-293.

ISBN: 9783848771950

Responsabilidade social das empresas / Governação das sociedades / Direitos humanos / Deveres dos administradores / Dever de cuidado / Dever de diligência

G-44-131-42 - 178130

DAS NEUE PERSONENGESELLSCHAFTSRECHT

Das neue Personengesellschaftsrecht: Einführung zum MoPeG / Herausgegeben von Carsten Schäfer; [Die Bearbeiter: Christian Armbrüster ... et al.]. München: C.H. Beck, 2022. XXXVII, 507 p.: il.; 23 cm. Índice: p. 499-507.

ISBN: 9783406775017

Insolvência / Sociedades de pessoas / Sociedades por quotas / Participação social / Sociedade civil / Cessão de participações sociais / Dissolução de sociedades / Liquidação de sociedades / Prestação de contas / Transformação de sociedades

G-44-131-43 - 178115

PELZ, Christian.

Strafrecht in Krise und Insolvenz / von Christian Pelz und Björn Grotebrune. 3., neu bearbeitete Auflage. München: C.H. Beck, 2022. XXXIII, 348 p.: il.; 25 cm. (Strafverteidigerpraxis). Bibliografia: p. XXIII-XXXIII. Índice: p. 345-348.

ISBN: 9783406779916

Insolvência / Recuperação de empresas / Insolvência iminente / Insolvência atual / Bancarrota

G-44-131-39 - 178162

PEREIRA, Jorge Brito.

O voto plural na sociedade anónima / Jorge Brito Pereira. Coimbra: Almedina, 2022. 626 p.; 24 cm. (Coleção teses). Orig. tese de doutoramento em Ciências Jurídicas, apresentada à Faculdade de Direito da Universidade Católica Portuguesa em 2021, sob orientação de Pedro Maia. Bibliografia: p. 567-614.

ISBN: 9789894007807

Sociedade anónima / Voto plural / Acionistas / Direito dos acionistas / Assembleia Geral / Corporate governance

G-44-148-15 - 177980

PÉREZ MORIONES, Aránzazu.

Viajes combinados y servicios de viaje vinculados : la protección del viajero / Aránzazu Pérez Moriones ; Prólogo Alberto Emparanza Sobejano. Cizur Menor : Thomson Reuters Aranzadi, 2022. 325 p. ; 24 cm. (Estudios). Bibliografia: p. 301-314.

ISBN: 9788413919355

Contrato de viagem combinada / Serviços de viagem / Passageiro -- proteção / Garantias

G-44-131-35 - 178153

A PRACTITIONER'S GUIDE TO TRADE AND COMMODITY FINANCE

A practitioner's guide to trade and commodity finance / Geoffrey Wynne, Editor. Second edition. London: Sweet & Maxwell, 2022. xv, 606 p.: il.; 24 cm. Índice: p. 587-606.

ISBN: 9780414081017

Documentos de transporte / Conhecimento de carga / Crédito documentário / Letra / Títulos de crédito / Warrant / Forfaiting / Factoring / Fatura / Contrato de seguro / Fintech

G-44-140-42 - 178095

RAMÍREZ TORRES, Rocío.

Legal tech aplicado a la gestión de litigios en despachos : transformación digital de procesos de trabajo de abogados y procuradores / Rocío Ramírez Torres. Las Rozas : La Ley, 2022. 469 p. : il. ; 24 cm. (Temas).

ISBN: 9788419032355

Transformação digital / Inovação / Legal Tech / Gestão de litígios / Processos judiciais / Digitalização

G-44-148-16 - 178151

RECHNUNGSWESEN UND WIRTSCHAFTSPRÜFUNG

Rechnungswesen und Wirtschaftsprüfung: Aktuelle Fragestellungen der Rechnungslegung und angrenzender Themengebiete: Festschrift für Romuald Bertl / Herausgegeben von Stéphanie Mittelbach-Hörmanseder, Alexander Schiebel; [Otto A. Altenburger ... et al.]. Wien: LexisNexis, 2021. XXXVIII, 1150 p.: il.; 25 cm. Bibliografia: p. 1123-1149.

ISBN: 9783700779506

Contabilidade / Prestação de contas / Balanço / Auditoria / Revisor oficial de contas / Mercado de capitais / Riscos climáticos / Empresas familiares / Grupos de sociedades / Órgãos de fiscalização / Responsabilidade social das empresas / Direito fiscal / Avaliação de empresas

Gab. 1-2-42-36 - 177815

REESTRUTURAÇÃO EMPRESARIAL

Reestruturação empresarial: discussões práticas sobre recuperação judicial e falência / Mariana Gonçalves Altomani, Coordenadora; Juliana Della Valle Biolchi, Organizadora; Prefácio de Sheila Neder Cerezetti; Apresentação de Paulo Furtado de Oliveira Filho; [Camila Vernasqui ... et al.]. Porto: Editora Juruá, 2021. 317 p.; 22 cm. Inclui referências bibliográficas. Índice: p. [303]-311.

ISBN: 9789897128257

Reestruturação empresarial / Financiamento de empresas / Insolvência / Recuperação judicial / Falência

G-44-133-51 - 177505

REIS, Anna.

Die Bedeutung des Schweigens im Privatrecht : ein deutsch-italienischer Rechtsvergleich unter Berücksichtigung des internationalen Privatrechts / Anna Reis. Tübingen : Mohr Siebeck, 2022. XIX, 422 p. ; 24 cm. (Studien zum ausländischen und internationalen Privatrecht ; 481). Bibliografia: p. [403]-420. Índice: p. [421]-422.

 $\textbf{ISBN:}\ 9783161612329\ /\ \textbf{DOI}\ 10.1628/9783161612336$

Direito civil / Declaração negocial / Declaração tácita / Relações obrigacionais / Silêncio / Negócio jurídico / Declaração de vontade

G-44-131-32 - 177757

LAS RELACIONES ENTRE EL DERECHO Y LOS OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE (ODS)

Las relaciones entre el derecho y los objetivos de desarrollo sostenible (ODS) / María Rosario Alonso Ibáñez, Directora ; Beatriz Vásquez Rodríguez, Coordinadora ; Patricia Aira González ; [Prólogo: Javier G. Fernández Teruelo]. Navarra : Civitas : Thomson Reuters, 2022. 614 p. : il. ; 25 cm. Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9788413463551

Responsabilidade social das empresas / Objetivos de desenvolvimento sustentável / Pobreza / Igualdade de género / Direitos humanos / Sistema educativo / Proteção de menores / Proteção do ambiente / Ecocídio / Cidadania / Trabalho decente / Precariedade / Infraestruturas críticas

G-44-148-20 - 178155

RESTRUKTURIERUNG, SANIERUNG, INSOLVENZ

Restrukturierung, Sanierung, Insolvenz: Handbuch / von Dirk Andres.. [et al.]; herausgegeben von Andrea K. Buth und Michael Hermanns. 5., vollständig neu bearbeitete Auflage. München: C.H. Beck, 2022. LXIX, 1286 p.: il.; 25 cm. Índice: p. 1267-1286.

ISBN: 9783406744952

Insolvência / Recuperação de empresas / Plano de recuperação / Administrador da insolvência / Assembleia de credores

G-44-149-25 - 177808

RODRIGUES, André Alfar.

O regime de proteção dos denunciantes (whistleblowers): uma análise comparada e jurisprudencial / André Alfar Rodrigues. Coimbra: Almedina, 2022. 340 p.; 23 cm. (Manuais profissionais). Bibliografia: p. 321-340.

ISBN: 9789894005629

Whistleblowing / Whistleblower / Corrupção / Denúncia / Difamação / Tutela jurisdicional / Compliance

G-44-120-46 - 177959

SCHIEDSGERICHTSBARKEIT UND RECHTSSPRACHE

Schiedsgerichtsbarkeit und Rechtssprache: Festschrift für Volker Triebel zum 80. Geburtstag / herausgegeben von Daniel Greineder, Karl Pörnbacher, Stefan Vogenauer; [Michael Leisikow ... et al.]. München: C.H. Beck, 2021. X, 389 p.; 25 cm.

ISBN: 9783406773174

Arbitragem / Deveres das partes na arbitragem / Decisão arbitral / Arbitragem societária / Objecto processual

Gab. 1-2-45-32 - 177392

SINGER, Jan.

Vorinsolvenzlicher Restrukturierungsrahmen für Deutschland unter dem Einfluss der EU-Restrukturierungsrichtlinie: Das StaRUG und ein Alternativkonzept für einen echten Präventivrahmen / Jan Singer. Baden-Baden: Nomos, 2022. 482 p.; 23 cm. (Schriften zum Gesellschaftsrecht und Unternehmensinsolvenzrecht; Band 1). Orig. tese de doutoramento em Direito, apresentada à Universidade de Trier em 2021, sob a orientação de Hans-Friedrich Müller. Bibliografia: p. 433-482.

ISBN: 9783848772810

Direito da insolvência / Recuperação de empresas / Plano de recuperação / Covid-19 / Deveres dos administradores

G-44-121-43 - 178066

LAS SOCIEDADES DE CAPITAL

Las sociedades de capital : sus intereses y sus conflictos / [María Ángeles Acalá Díaz ... et al.]. Valencia : Tirant lo Blanch, 2022. 486 p. ; 22 cm. (Cátedra Garrides de modernización del derecho de sociedades). Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9788413975283

Sociedade de capitais / Conflitos de interesses / Deveres dos administradores / Grupo de sociedades / Responsabilidade dos administradores / Dever de informação / Abuso de mercado / Abuso de informação privilegiada / Responsabilidade social das empresas / Governação das sociedades

G-44-135-38 - 178340

STAUB, Hermann, 1856-1904.

Staub: Handelsgesetzbuch / begründet von Hermann Staub; herausgegeben von Stefan Grundmann, Mathias Habersack, Carsten Schäfer. 6., neu bearbeitete Aufl. Berlin; Boston: De Gruyter, - . vol.; 25 cm. (Grosskommentare Der Praxis). Contém índice. Band 2/1: §§ 84-88a. 2021. XXVIII, 1309 p. Band 2/2: §§ 89-104. 2021. XXVIII, 1203 p. Band 5: §§ 238-288. 2021. XXXI, 873 p. Band 6/1: §§ 290-314. 2021. XXIX, 639 p. Band 6/2: §§ 289-289f und 315-315e. 2022. XXIX, 176 p.

ISBN: 9783110744286 (Band 2/2) / 9783110556964 (Band 5) / 9783110556971 (Band 6/1) / 9783110744293 (Band 6/2)

Representante comercial / Convenção del credere / Handelsgesekybuch / Código comercial alemão / Agente comercial / Sistemas de distribuição seletiva / Direito da concorrência / Contratos comerciais / Poderes de representação / Gestão de negócios / Comissão mercantil / Prestação de contas / Contabilidade / Balanço / Escrituração mercantil / Inventário / Grupos de sociedades / Contabilidade das sociedades

G-44-149-19 - 177753

G-44-149-20 - 177829

G-44-149-21 - 177810

G-44-149-22 - 177809

STUMPP, Maximilian.

Nachhaltigkeitsratingagenturen: haftung und regulierung / Maximilian Stumpp. Tübingen: Mohr Siebeck, 2022. XXV, 335 p.; 24 cm. (Schriften zum Unternehmens- und Kapitalmarktrecht; 96). Orig. tese de doutoramento em Direito, apresentada à Faculdade de Direito da Universidade de Ludwig Maximilian de München em 2020, sob a orientação de Rüdiger Veil. Bibliografia: p. [313]-331. Índice: p. [333]-335.

ISBN: 9783161610523 / **DOI** 10.1628/978-3-16-161053-0

Agências de rating / Mercado de capitais / Responsabilidade social das empresas / Instrumentos financeiros

G-44-131-36 - 178165

TRANSNATIONAL COMMERCIAL LAW

Transnational commercial law: text, cases and materials / Edited by Roy Goode, Herbert Kronke, Ewan McKendrick; with specialist contributions Thomas Keijser ... [et al.]. Second edition. Oxford: Oxford University Press, 2015. lxvii, 705 p.: il.; 25 cm. Inclui referencias bibliográficas. Índice: p. 669-705.

ISBN: 9780198735441

Contratos comerciais / Transporte de mercadorias / Compra e venda de mercadorias / Contrato de agência / Pagamentos internacionais / Locação financeira / Garantias das obrigações / Insolvência / Arbitragem / Mediação

G-44-148-19 - 178156

VEIGA COPO, Abel B.

Acreedores con garantía real en el concurso / Abel B. Veiga Copo, Inmaculada Herbosa Martínez. Navarra : Civitas : Thomson Reuters, 2022. 885 p. ; 25 cm. Bibliografia: p. [313]-323.

ISBN: 9788411255394

Insolvência / Garantia das obrigações / Hipoteca / Penhor / Privilégios creditórios

G-44-131-40 - 178341

WEI, Hou

La liberté contractuelle en droit des transports maritimes de marchandises : l'exemple du contrat de volume soumis aux Règles de Rotterdam / Wei Hou ; Préface Philippe Delbecque. Aix-en-Provence : Presses universitaires d'Aix-Marseille, 2013. 498 p. ; 25 cm. (Collection du Centre de Droit Maritime et des Transports). Orig. de tese de doutoramento em Direito, apresentada à University of Law, Economics and Sciences em 2010. Bibliografia: p. [437]-478. Índice: p. [479]-484.

ISBN: 9782731408706

Compra e venda de mercadorias / Contrato de transporte / Transporte marítimo / Conhecimento de carga / Contrato de volume / Regras de Roterdão

G-44-137-34 - 178094

O WHISTLEBLOWING EM PORTUGAL

O whistleblowing em Portugal : proteção do denunciante nas organizações / Coordenadores: António João Maia, Patrick de Pitta Simões ; [Prefácio: Eduardo Dâmaso] ; [Jorge Fonseca de Almeida ... et al.]. Coimbra : Almedina, 2022. 247 p. ; 23 cm. Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9789894006046

Whistleblowing / Denunciante / Contratação pública / Ética organizacional

G-44-120-44 - 177958

ZABALETA DÍAZ, Marta.

Gobierno corporativo en el sistema dual de administración / Marta Zabaleta Díaz ; Prólogo de Santiago Hierro Anibarro. Madrid [etc.] : Marcial Pons, 2022. 208 p. ; 24 cm. (Persona jurídica). Bibliografia: p. 185-208.

ISBN: 9788413813943

Governação das sociedades / Conselho de administração / Administradores delegados / Deveres dos administradores / Co-gestão / Remuneração dos administradores

G-44-147-48 - 178342

Ciências Jurídico-Civilísticas

ATAÍDE, Rui Paulo Coutinho de Mascarenhas.

Direito das obrigações / Rui Paulo Coutinho de Mascarenhas Ataíde. Coimbra : Gestlegal, 2022- . vol. ; 23 cm. (Coleção Manuais). Vol. 1: Introdução ; Conceito e características ; Modalidades ; Fontes das obrigações. 506 p. 2022. Bibliografia: p. 477-488. Índice: p. 494-496.

ISBN: 9789898951984

Obrigações / Contratos / Transmissão das obrigações / Extinção das obrigações / Modalidades / Responsabilidade obrigacional / Concurso de responsabilidades / Terceira via da responsabilidade civil / Obrigação de indemnizar / Garantias das obrigações / Direito das obrigações

B-18-133-14 - 177713

DIGESTO

Digesto: a revista jurídica do ISM- Instituto Silvio Meira: temas de direito civil: em homenagem post mortem ao Jurista Zeno Veloso / André Augusto Malcher Meira, Marianna de Almeida Chaves Pereira Lima (Coordenadores); [Alberto de Moraes Papaléo Paes]; [Prefácio: Milton Nobre]. 3ª Edição. Belo Horizonte: Arraes Editores, 2022. XXVIII, 234 p.: il.; 23 cm. Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9786559291885

Direito civil / Responsabilidade civil / Testamento vital / Direito a morrer / Advocacia / Tratamento de dados pessoais / Direito de filiação / Boa-fé / Common law / Civil law

Gab. 1-2-40-28 - 178189

GONCALVES, Manuel José Pimenta.

A aplicação subsidiária do CPC ao processo judicial tributário / Manuel José Pimenta Gonçalves. Coimbra : Edições Almedina, 2022. 448 p. ; 23 cm. (Monografias). Bibliografia: p. 437-448.

ISBN: 9789894001195

Processo civil -- Código -- Portugal / Processo judicial tributário / Código do Processo Civil

B-13-54-32 - 178149

GONÇALVES, Marco Carvalho.

Lições de processo civil executivo / Marco Carvalho Gonçalves. 5.ª edição. Coimbra: Almedina, 2022. 668 p.; 23 cm. (Manuais universitários). Bibliografia: p. 635-654.

ISBN: 9789894007395

Processo civil executivo / Execução / Agente de execução / Título executivo

B-13-68-32 - 177888

GRALHEIRO, João Carlos.

Reflexões sobre o fracionamento da propriedade fundiária na lei, na doutrina e na jurisprudência / João Carlos Gralheiro ; [Prefácio: Mónica Jardim]. [S.I.] : Edições Esgotadas, 2020. 200 p. ; 23 cm. (Pro justitiae ; 5). Bibliografia: p. 196-200.

ISBN: 9789899015364

Propriedade fundiária / Doutrina / Jurisprudência / Fracionamento

B-18-131-33 - 178239

INSTITUCIONES DE DERECHO PRIVADO

Instituciones de derecho privado / Víctor Manuel Garrido de Palma director. 1.ª ed. Cizur Menor : Civitas, - vol. ; 25 cm. Inclui bibliografia. Tomo 3, vol. 4: Obligaciones y contratos, 2021. 748 p. Tomo 5, vol. 4: Sucesiones / Martín Garrido Melero coordinador ; María Mercedes Bermejo Pumar ... [et al.]. 2019.

ISBN: 9788413906188 (Tomo 3, vol. 4)

Direito das sucessões -- Espanha / Instituições de direito privado / Responsabilidade extracontratual / Dano / Causalidade / Transação / Contrato de transação / Crédito hipotecário / Testamento / Venda notarial / Modificação do contrato / Cumprimento do contrato / Pandemia / Covid-19

B-18-100-48 - 177496

LEIRAS, Diana.

Elementos de processo de inventário : casos práticos : modelos: instauração do processo, jurisprudência selecionada / Diana Leiras. Coimbra : Edições Almedina, 2022. 160 p. ; 23 cm. (Casos práticos).

ISBN: 9789894004547

Processo de inventário -- casos práticos

B-13-69-33 - 177971

MORAES, Rodrigo Jorge.

Produção antecipada de provas na tutela do meio ambiente : no processo individual e coletivo / Rodrigo Jorge Moraes ; [Prefácio Nelson Nery Jr. ; Apresentação Consuelo Y. M. Yoshida]. São Paulo : Thomson Reuters, 2022. 270 p. ; 23 cm. Bibliografia: [259]-270.

ISBN: 9786526005743

Prova -- processo civil -- Brasil / Acesso à justiça / Direito probatório / Direito ambiental -- Brasil

B-13-54-31 - 178145

PASSINHAS, Sandra, 1971-

Propriedade e personalidade no direito civil português / Sandra Passinhas. Reimpressão. Coimbra: Almedina, 2022. 607 p.; 23 cm. (Coleção Teses). Orig. tese de doutoramento em Direito (Ciências Jurídico-Civilísticas), apresentada à Faculdade de Direito da Universidade de Coimbra em 2016, sob a orientação de Diogo Leite de Campos. Bibliografia: p. 549-603.

ISBN: 9789894008347

Propriedade / Personalidade / Direito civil -- Portugal / Direitos de personalidade

B-18-120-49 - 177906

PINHEIRO, Jorge Duarte, 1947-

Estudos de direito da família e das crianças / Jorge Duarte Pinheiro. 2ª edição. Coimbra : Gestlegal, 2022. 536 p. ; 23 cm. (Coleção Estudos).

ISBN: 9789898951991

Maternidade de substituição / Direito da família / Comunhão conjugal / Poligamia / Critério biológico / Critério social / Guarda dos menores / Responsabilidades parentais / Direito das crianças / Saúde da criança

B-18-133-13 - 177711

PORTUGAL. Leis, decretos, etc.

Código civil. 1966 / Código civil anotado / coordenadora Clara Sottomayor. 2.ª ed. Coimbra: Edições Almedina, [20--]- . vol.; 24 cm. Inclui Índices. Livro 4, Direito da família. 2022. 1162 p.; Livro 5, Direito das sucessões / coord. Cristina Araújo Dias. 2022. 535 p.

ISBN: 9789894004776 (vol. 4) / 9789894005230 (vol. 5)

Direito civil / Direito da família / Casamento / Divórcio / Filiação / Perfilhação / Direito civil -- código -- Portugal

B-18-132-17 - 177078

SL- A-3-11 - 178042

SILVA, Paula Costa e, 1963-

Perturbaciones en el cumplimiento de los negocios procesales : convenios arbitrales, pactos de jurisdicción, cláusulas escalonadas y otras tantas novelas quizás ejemplares, de las que se espera que entretengan mucho / Paula Costa e Silva. Navarra : Civitas : Thomson Reuters, 2021. 156 p. ; 22 cm. Bibliografia: p. [147]-156.

ISBN: 9788413463650

Direito processual / Arbitragem / Pactos de jurisdição / Entretenimento

B-13-54-32 - 177366

Ciências Jurídico-Criminais

ASISTENCIA LETRADA, CONFIDENCIALIDAD ABOGADO-CLIENTE Y PROCESO PENAL EN LA SOCIEDAD DIGITAL

Asistencia letrada, confidencialidad abogado-cliente y proceso penal en la sociedad digital : estudio de derecho comparado / Lorena Bachmaier Winter, Antonio Martínez Santos (Dirs.) ; [Stephen C. Thaman ... et al.]. Madrid [etc.] : Marcial Pons, 2021. 395 p. ; 24 cm. Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9788413811437

Confidencialidade / Segredo profissional / Comunicação -- advogado -- cliente / Processo penal / Sociedade digital

Gab. 2-7-19-54 - 177833

CANESTRARI, Stefano.

Heridas del ama y cuerpos prisioneros : suicidio y ayuda al suicidio según la perspectiva de un derecho liberal y solidario / Stefano Canestrari ; Prólogo de Manuel Cancio Meliá. Madrid : Reus Editorial ; Buenos Aires : Editorial B de F, 2022. 127 p. ; 21 cm. (Ciencias penales ; 7). Bibliografia: p. [115]-127.

ISBN: 9788429026283 (Reus Editorial) / 9789915650500 (Editorial B de F)

Suicídio medicamente assistido / Auxílio ao suicídio / Assistência sanitária / Morte assistida / Cuidados paliativos

G-82-51-35 - 177867

CHIAVARIO, Mario, 1939-

Diritto processuale penale / Mario Chiavario. Nona Edizione. Milano : UTET Giuridica, 2022. XLVII, 1540 p. ; 24 cm. Índice: p. [1521]-1540.

ISBN: 9788859823971

Direito processual penal -- Itália / Procedimento penal / Prova

Gab. 2-7-20-59 - 177839

CORRUPÇÃO E DIREITOS HUMANOS

Corrupção e direitos humanos : um diálogo transatlântico / Jónatas Eduardo Mendes Machado, Eduardo António da Silva Figueiredo (Organizadores) ; [Maria João Antunes ... et al.]. 1.ª edição. Campinas : Editora Brasílica, 2022. 390 p. : il. ; 23 cm. Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9786589537267

Corrupção / Direitos humanos

G-82-51-31 - 177885

GIMENO SENDRA, Vicente, 1949-2020.

Derecho procesal penal / Vicente Gimeno Sendra, Manuel Díaz Martínez, Sonia Calaza López. Valencia: Tirant lo Blanch, 2021. 633 p.; 24 cm. (Manuales).

ISBN: 9788413976860

Direito processual penal / Direitos fundamentais / Processo penal / Delito / Habeas corpus

Gab. 2-7-19-49 - 177834

LIBRO HOMENAJE AL PROFESOR LUIS ARROYO ZAPATERO

Libro homenaje al Profesor Luis Arroyo Zapatero : un derecho penal humanista / Editores: Rosario de Vicente Martínez ... [et al.] ; [Pedro R. David ... et al.]. Madrid : Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado : Instituto de Derecho Penal Europeo e Internacional, 2021. 2 vol. : il. ; 25 cm. Inclui referências bibliográficas. Texto em espanhol, inglês, italiano, português e francês.

ISBN: 9788434027770

Direito penal / Crimonologia / Princípio de legalidade / Política criminal / Delitos / Responsabilidade penal / Compliance / Pena de morte / Soft law / Branqueamento de capitais / Fraude fiscal / Tutela penal / Criminalidade organizada / Confisco / Prevaricação / Processo penal / Legitimação processual

Gab. 1-2-43-20 - 178018

Gab. 1-2-43-21 - 178019

MARTELETO FILHO, Wagner.

Dolo e risco no direito penal : fundamentos e limites para a normativização / Wagner Marteleto Filho ; [Prefácio: Maria Fernanda Palma] ; [Apresentação: Luís Greco]. São Paulo [etc.] : Marcial Pons, 2020. 505 p. ; 23 cm. (Direito penal e criminologia). Orig. tese de doutoramento em Direito, apresentada à Faculdade de Direito da Universidade de Lisboa em 2020, sob a orientação de Maria Fernanda Palma. Bibliografia: p. [419]-505.

ISBN: 9786586696158

Dolo / Direito penal / Crime / Culpa / Premeditação / Negligência

G-48-17-4 - 177835

NARCISO, João.

O acesso a dados de tráfego pelo sistema de informações da República Portuguesa / João Narciso ; [Prefácio: Maria João Antunes]. Coimbra : Gestlegal, 2022. 152 p. ; 23 cm. Orig. dissertação de mestrado em Ciências Jurídico-Criminais, apresentada à Faculdade de Direito da Universidade de Coimbra em 2021, sob a orientação de Maria João Antunes. Bibliografia: p. 139-148. Índice: p. 149-150.

ISBN: 9789899136083

Serviços de informações / Prevenção criminal / Processo penal / Dados de tráfego / Direito ao sigilo das telecomunicações

Gab. 2-7-19-52 - 178104

Gab. 2-7-19-53 - 178157

PORTUGAL. Leis, decretos, etc.

Código do Processo Penal / Comentário judiciário do Código de Processo Penal / António Gama .. [et al.]. Coimbra : Edições Almedina, 2019- . vol. ; 24 cm. Índices. Inclui bibliografia. T. 4, Artigos 311.º a 398.º. 2022. 1062 p.

ISBN: 9789894006060 (t. 4)

Código de processo penal -- Portugal / Processo penal -- Portugal

Gab. 2-7-20-59 - 178059

PRITTWITZ, Cornelius.

Derecho penal y riesgo: investigaciones sobre la crisis del derecho penal y la política criminal en la sociedad del riesgo / Cornelius Prittwitz; Traducción de Eugenio C. Sarrabayrouse; [Prólogo de Jesús-María Silva Sánchez]. Madrid [etc.]: Marcial Pons, 2021. 373 p.: il.; 24 cm. (Derecho penal y criminología). Bibliografia: p. 343-364. Índice: p. 365-373.

ISBN: 9788413813097

Direito penal / Política criminal / Sociedade de risco / Criminalidade

G-48-16-32 - 177845

RAGUÉS I VALLÈS, Ramon.

La actuación en beneficio de la persona jurídica como presupuesto de su responsabilidad penal / Ramon Ragués i Vallès. Madrid [etc.] : Marcial Pons, 2017. 165 p. ; 24 cm. (Derecho penal y criminología). Bibliografia: p. [159]-165.

ISBN: 9788491234357

Pessoa jurídica / Responsabilidade penal

G-48-16-31 - 177844

RAGUÉS I VALLÈS, Ramon.

La prescripción penal : fundamento y aplicación : texto adaptado a la LO 15/2003 de reforma del código penal / Ramon Ragués i Vallès. Barcelona : Atelier Libros Jurídicos, 2004. 221 p. ; 20 cm. (Justicia penal ; 5). Bibliografia: p. [211]-221.

ISBN: 9788496354258

Delito / Infracção penal -- prescrição / Direito penal

G-48-17-5 - 177840

RAMOS, Armando Dias.

Casos práticos: direito contraordenacional / Armando Dias Ramos. Coimbra: Almedina, 2022. 225 p.; 23 cm. (Casos práticos). Inclui resolução de casos, perguntas para exame oral e legislação contraordenacional.

ISBN: 9789894004301

Direito contraordenacional -- casos práticos / Direito contraordenacional

G-82-40-55 - 177956

ROXIN, Claus, 1931-

Strafrecht Allgemeiner Teil / von Claus Roxis und Luís Greco. 5., vollständig neu bearbeitete Auflage. München: C.H. Beck, 2020- . vol.; 25 cm. Band 1: Grundlagen: Der Aufbau der Verbrechenslehre. XXXV, 1249 p. Índice: p. 1223-1249 (band 1).

ISBN: 9783406711213 (Band 1)

Direito criminal / Direito penal / Crime / Reforma do direito penal -- Alemanha

G-58-2C-36 - 177847

SAMAHA, Joel.

Criminal law / Joel Samaha. 12th Edition. Boston: Censage Learning, 2017. xix, 582 p.: il.; 26 cm. Bibliografia: p. 554-563. Índice: p. 564-582.

ISBN: 9781305577381

Direito penal / Limite constitucional

G-49-8-15 - 177836

SANTOS, Gil Moreira dos, 1940-

Princípios e prática processual penal / Gil Moreira dos Santos. 1ª ed. Coimbra : Coimbra Editora, 2014. 414, [1] p. ; 23 cm. Bibliografia: p. 411-414.

ISBN: 9789723222029

Processo penal

Gab. 2-7-19-50 - 177974

SOARES, Paulo Alexandre Fernandes.

Meios de obtenção de prova no âmbito das medidas cautelares e de polícia / Paulo Alexandre Fernandes Soares ; [Prefácio: Quirino Soares]. 2.ª edição, reimpressão. Coimbra: Almedina, 2022. 306 p.; 23 cm. (Monografias). Bibliografia: p. 291-295. Índice: p. 297-301.

ISBN: 9789894008330

Obtenção de prova / Medidas cautelares / Prova penal / Polícia

G-82-40-56 - 177957

TONINI, Paolo, 1945-

Il diritto delle prove penali / Paolo Tonini, Carlotta Conti. Seconda edizione. Milano: Giuffrè Editore, 2014. XIII, 561 p.; 24 cm. Índice: p. [559]-561.

ISBN: 9788814208225

Prova penal / Sistema processual / Inutilidade

G-79-2D-36 - 177846

TONINI, Paolo, 1945-

Manuale di procedura penale / Paolo Tonini, Carlotta Conti. Ventiduesima edizione. Milano : Giuffrè, 2021. XXVIII, 1159 p. : il. ; 24 cm. Índice: p. [1151]-1159.

ISBN: 9788828828730

Processo penal / Prova / Execução penal

Gab. 2-7-17-31 - 177843

WOMEN IN PRISON

Women in prison : mental health and well-being : a aguide for prison staff. London : Penal Reform International, 2020. 44 p. : il. ; 21 cm.

ISBN: 9781909521667

Mulher / Prisão / Saúde mental

G-49-1A-14 - 178208

Ciências Jurídico-Económicas

LOPES, Ilídio Tomás, 1966-

Auditoria financeira : do controlo interno ao controlo externo independente / Ilídio Tomás Lopes ; [Prefácio: José Rodrigues de Jesus]. 2.ª edição. Coimbra : Almedina, 2022. 352 p. : il. ; 23 cm. (Contabilidade). Bibliografia: p. 351-352.

ISBN: 9789894005735

Auditoria financeira -- manual / Controlo interno / Controlo externo / Avaliação do risco / Obtenção de prova / Financiamento

J-56-52-38 - 177922

VASCONCELOS, L. Miguel Pestana de, 1967-

Direito bancário / L. Miguel Pestana de Vasconcelos. 4ª Edição. Coimbra: Almedina, 2022. 596 p.; 23 cm. (Manuais universitários). Bibliografia: p. 567-580.

ISBN: 9789894007357

Direito bancário / Sistemas bancários / Sistemas de crédito / Relação bancária / Crédito / Sistemas de pagamento / Meios de pagamento / Serviços de pagamento / Depósito bancário / Instituições financeiras

J-56-52-37 - 177907

Ciências Jurídico-Filosóficas

DIREITO E LIBERDADE

Direito e liberdade : estudos em homenagem ao Professor Doutor Nereu José Giacomolli / Coordenação científica Manuel Monteiro Guedes Valente, Alexandre Wunderlich ; Coordenação executiva Ana Carolina Stein ... [et al.]. Coimbra : Almedina, 2022. 1355 p. ; 23 cm. (Obras coletivas).

ISBN: 9789894005346

Direito de defesa / Processo penal / Pena / Populismo penal / Descriminalização / Delitos económicos / Lavagem de dinheiro / Confisco de bens / Direito penal tributário / Crítica criminológica

Gab. 1-2-36-21 - 177917

LES LIMITES DU MARCHÉ

Les limites du marché : la marchandisation de la nature et du corps = The limits of the market : commodification of nature and bod / sous la direction de/ Edited by de Élodie Bertrand, Marie-Xavière Catto, Alicia-Dorothy Mornington. Paris : Mare & Martin, 2020. 321 p. ; 24 cm. (Collection de l'Institut des Sciences Juridique et Philosophique de la Sorbonne ; 56).

ISBN: 9782849344743

Mercantilização / Liberalização / Venda do corpo / Corpo humano / Filosofia

Gab. 1-12-65-41 - 175471

Ciências Jurídico-Políticas

ADMINISTRATIVO 2022

Administrativo 2022 / Enrique Ortega Burgos, Federico Pastor Ruiz, Directores; Manuel García-Villarrubia Bernabé .. [et al.], Coordinadores; [David Valdés Menéndez ... et al.]. Valencia: Tirant lo Blanch, 2022. 670 p. : il.; 24 cm. (Actualidad; 7). Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9788411303880

Contratação pública / Colaboração público-privada / Administração pública / Proteção jurídica / Inteligência artificial / Procedimento administrativo / Contencioso administrativo

J-117-86-40 - 178004

ASYLBEWERBERLEISTUNGSGESETZ

Asylbewerberleistungsgesetz: Kommentar / Herausgegeben von Jutta Siefert; Bearbeitet von der Herausgeberin und Franz Wilhelm Dollinger, Karen Krauß. 2. Auflage. München: C.H. Beck, 2020. XXVIII, 363 p.; 20 cm. Bibliografia: p. XXV-XXVIII. Índice: p. 359-363.

ISBN: 9783406751103

Asilo -- Alemanha / Direito dos estrangeiros

D-12-190-28 - 175381

BARBUGIANI, Luís Henrique Sormani.

Recurso ordinário constitucional / Luiz Henrique Sormani Barbugiani ; [Prefácio: Aluisio Gonçalves de Castro Mendes]. São Paulo : Tirant lo Blanch, 2022. 116 p. ; 21 cm.

ISBN: 97865590829791

Recurso ordinário / Direito constitucional

D-12-190-46 - 177369

BECKMANN, Janna.

Elterliche Selbstbestimmung im Kinderschutz : Rechtliche Analyse unter Einbeziehung ethischer und sozialpädagogischer Aspekte / Janna Beckmann. Baden-Baden : Nomos, 2021. 483 p. ; 24 cm. (Schriften zum familien- und sozialrecht ; Band 3). Bibliografia: p. 463-483.

ISBN: 9783848777150

Direitos dos pais / Proteção infantil / Bem-estar das crianças / Direitos fundamentais / Pedagogia social / Autodeterminação parental

D-12-174-29 - 175951

CARLOS, Américo Brás, 1952-

Impostos : teoria geral / Américo Brás Carlos ; [prefácio Alberto Xavier]. 6ª edição reorganizada, aumentada e atualizada. Coimbra : Almedina, 2022. 291 p. : il. ; 23 cm. (Manuais universitários). Bibliografia: p. 271-277. Índice: p. 279-283.

ISBN: 9789894002901

Impostos -- Portugal / Receitas públicas / Relação jurídica tributária / Direito fiscal / Carga fiscal / Administração tributária -- organização

E-11-46-41 - 177894

COMENTÁRIO AO REGIME JURÍDICO DOS CONTRATOS PÚBLICOS DA REGIÃO AUTÓNOMA DOS AÇORES

Comentário ao regime jurídico dos contratos públicos da Região Autónoma dos Açores: decreto legislativo regional nº 27/2015/A, de 29 de dezembro de 2015 / coordenadores Paulo Linhares Dias, Pedro Melo; [Nota prévia: Victor Borges da Ponte]; [Ana Ferreira Pimentel ... et al.]. Reimpressão. Coimbra: Almedina, 2022. 232 p.; 23 cm. (Legislação anotada). Bibliografia: p. 223-228.

ISBN: 9789894008316

Contratos públicos -- regime jurídico -- Açores / Código dos contratos públicos -- Portugal

J-117-77-39 - 177952

COMENTÁRIOS À CONVENÇÃO DAS NAÇÕES UNIDAS SOBRE DIREITO DO MAR

Comentários à Convenção das Nações Unidas sobre direito do mar / Wladimir Brito, Fátima Castro Moreira coordenadores ; Carla Amado Gomes .. [et al.]. Coimbra : Almedina, 2022. 658 p. ; 23 cm. (Universidade Portucalense). Bibliografia: p. 625-651.

ISBN: 9789894006909

Direito do mar / Convenção das Nações Unidas -- comentários / Tratado de Tordesilhas

D-12-189-63 - 178141

COMUNIDADES DE ENERGIA

Comunidades de energia : um guia prático / [Tradução: Isabel Tootill, Rodrigo Amaro e Silva]. [Lisboa] : [s.n.], 2022. 155 p. : il. ; 22 cm.

ISBN: 9789893335383

Comunidade de energia -- projectos / Revolução energética

D-12-190-54 - 178191

CONGRESO DE LA ASOCIACIÓN DE CONSTITUCIONALISTAS DE ESPAÑA, 17, Saint-Jacques de Compostelle, 2019.

Seguridad y libertad en el sistema democrático : actas del XVII Congresso de la Asociación de Constitucionalistas de España / Coordinador: José Julio Fernández Rodríguez ; [Revenga Sánchez ... et al.]. Valencia : Tirant lo Blanch, 2020. 333 p. ; 25 cm. (Homenajes & congresos). Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9788413550602

Democracia / Sistema democrático / Direito constitucional / Prevenção do terrorismo / Segurança nacional

D-12-176-40 - 177484

CONGRESSO DE DIREITO DO URBANISMO, 2, Lisboa, 2021.

Atas do II Congresso de Direito do Urbanismo / Coordenação: Fernanda Paula Oliveira ; [Cristina Guimarães ... et al.]. Coimbra : Almedina, 2022. 266 p. : il. ; 23 cm. (Obras coletivas).

ISBN: 9789894005247

Gestão urbanística / Reabilitação urbana / Sustentabilidade / Direito do urbanismo

D-12-174-10 - 177932

CONTROLE DE LEGALIDADE DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Controle de legalidade da administração pública : diálogos institucionais / Coordenadores: Anderson Schreiber, Paulo Enrique Mainier ; Apresentação de Bruno Dubeux ; André Uryn ... [et al.]. Indaiatuba : Editora Foco, 2022. 193 p. ; 24 cm. Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9786555155082

Direito público / Administração pública

J-117-86-29 - 177436

CRISE SANITÁRIA

Crise sanitária : uma leitura a partir da crítica marxista do direito / Organizadoras: Deise Lilian Lima Martins .. [et al.] ; [Prefácio: Carolina Roig Catini, Marcus Orione] ; [Daniel Ferreira da Silva ... et al.] ; [Tradução: Flávio Roberto Batista ... et al.]. Belo Horizonte : DHCTEM : RTM, 2021. 273 p. ; 25 cm. Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9786555090840

Direitos sociais -- Brasil / COVID-19 / Relações de trabalho / Uberização / Pandemia / Crise sanitária / Saúde pública

D-12-174-27 - 177502

CULTURE OF PEACE AND HUMAN RIGHTS I

Culture of peace and human rights I : in scope of new nationalisms / Coord. Alex Sander Pires ; Org. Alex Sander Pires, Pedro Trovão do Rosário ; [Bruno Konder Comparato ... et al.]. Coimbra : Almedina, 2022. 258 p. ; 23 cm. Bibliografia: p. 254-256.

ISBN: 9789894003076

Educação / Sociedade civil / Revolução industrial / Extremismo / Direitos humanos / Tráfico humano

D-12-174-17 - 177972

THE DEBATE ON POSTCOLONIAL THEORY AND THE SPECTER OF CAPITAL

The debate on postcolonial theory and the specter of capital / Edited by Rosie Warren; [Achin Vanaik ... et al.]. London; New York: Verso, 2017. 298 p.; 24 cm. Bibliografia: p. [261]-273.

ISBN: 9781784786953

Pós-colonialismo / Teoria pós-colonial / Estudos subalternos

D-12-184-43 - 175919

DINIS, Ana Arromba.

A tributação autónoma em Portugal : uma abordagem jurisprudencial / Ana Arromba Dinis ; Nota de apresentação Liliana Pereira ; Prefácio António Martins, Cidália Lopes ; Posfácio Sara Luís Dias. Coimbra : Almedina, 2022. 226 p. : il. ; 23 cm.

ISBN: 9789894006039

Imposto sobre rendimentos / Tributação autónoma

E-11-46-42 - 177895

DIREITO ADMINISTRATIVO E ALTERNATIVE DISPUTE RESOLUTION

Direito administrativo e alternative dispute resolution : arbitragem, dispute board, mediação e negociação : com comentários à legislação do Rio de Janeiro, São Paulo, Rio Grande do Sul e União sobre arbitragem e mediação em contratos administrativos e desapropriações / Leila Cuéllar ... [et al.]. 2.ª edição revista, ampliada e atualizada. Belo Horizonte : Fórum Conhecimento Jurídico, 2022. 506 p. ; 22 cm.

ISBN: 9786555184044

Direito administrativo / Direito económico / Resolução de disputas / Arbitragem / Dispute Boards / Mediação / Negociação

J-117-79-44 - 178144

DUTRA, Carlos Roberto de Alckmin, 1969-

Processo legislativo, controle de constitucionalidade e legística: a exigência constitucional de qualidade formal da lei e seus reflexos no processo legislativo e no controle de constitucionalidade / Carlos Roberto de Alckmin Dutra; [Apresentação: Fernanda Dias Menezes de Almeida]; [Prefácio: Elival da Silva Ramos]. Porto: Editorial Juruá, 2020. 229 p.; 21 cm. Bibliografia: p. [205]-215. Índice: p. [217]-223.

ISBN: 9789897126741

Processo legislativo / Controlo constitucional / Exigência constitucional

D-12-190-57 - 177692

LA EUTANASIA A DEBATE

La eutanasia a debate : primeras reflexiones sobre la ley orgánica de regulación de la eutanasia / Carmen Tomás-Valiente Lanuza (Ed.) ; [Gregorio Câmara Villar ... et al.]. Madrid [etc.] : Marcial Pons, 2021. 323 p. ; 24 cm. (Lege ferenda). Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9788413811406

Eutanásia -- regulação / Bem constitucional / Vida humana / Direito à morte / Dignidade humana / Ajuda à morte / Suicídio / Responsabilidade de terceiros

D-12-184-53 - 178036

FARIAS, Guilherme Carneiro Leão.

Credenciamento nas estatais : regulamentação, prevalência e utilidade / Guilherme Carneiro Leão Farias ; [Prefácio: Benedito Fonseca e Souza Adeodato]. Rio de Janeiro : Editora Lumen Juris, 2022. XV, 326 p. : il. ; 23 cm. Bibliografia: p. 145-326.

ISBN: 9786555109795

Direito administrativo -- Brasil / Contratos administrativos / Licitação pública / Empresas -- credenciamento / Poder regulamentar

J-117-86-34 - 177572

FERNÁNDEZ RODRÍGUEZ, José Julio, 1970-

La jurisdicción constitucional iberoamericana : el reto competencial / José Julio Fernández Rodríguez ; [Presentación: Eduardo Ferrer Mac-Gregor] ; [Prólogo: Néstor Pedro Sagüés]. México : Editorial Porrúa : IMDPC, 2014. XXII, 185 p. ; 21 cm. (Biblioteca Porrúa de derecho procesal constitucional ; 99). Bibliografia: p. 177-185.

ISBN: 9786070917004

Controlo constitucional -- América do Sul / Processos constitucionais -- América do Sul

D-12-190-44 - 177485

FERREIRA, Helena Rocha, 1962-

A justiciabilidade dos direitos económicos e sociais : o espaço de capacidades e funcionamentos como parâmetro decisório / Helena Prata Garrido Ferreira. Coimbra : Almedina, 2022. 562 p. ; 23 cm. (Morais Leitão MLGTS). Orig. tese de doutoramento em Direito apresentada à Faculdade de Direito da Universidade Católica Portuguesa em 2021, sob a orientação de Fernando José Borges Araújo e Jorge Pereira da Silva. Bibliografia: p. 519-562.

ISBN: 9789894005766

Justiciabilidade / Direitos económicos e sociais / Constitucionalismo moderno / Liberdade pessoal / Liberdade política

D-12-184-52 - 177527

FERREIRA, Helena Rocha, 1962-

A justiciabilidade dos direitos económicos e sociais : o espaço de capacidades e funcionamentos como parâmetro decisório / Helena Prata Garrido Ferreira. Coimbra : Almedina, 2022. 562 p. ; 23 cm. (Morais Leitão MLGTS). Orig. tese de doutoramento em Direito apresentada à Faculdade de Direito da Universidade Católica Portuguesa em 2021, sob a orientação de Fernando José Borges Araújo e Jorge Pereira da Silva. Bibliografia: p. 519-562.

ISBN: 9789894005766

Justiciabilidade / Direitos económicos e sociais / Constitucionalismo moderno / Liberdade pessoal / Liberdade política

D-12-184-55 - 178007

GRALHEIRO, João Carlos.

Regime florestal vs terrenos baldios, que futuro? / João Carlos Gralheiro ; [Prefácio: Fernando Oliveira Baptista] ; [Posfácio: Armando Carvalho]. [S.I.] : Edições Esgotadas, 2022. 105 p. ; 23 cm. (Pro justitiae ; 6). Bibliografia: p. 103-105.

ISBN: 9789899092693

Regime florestal / Terrenos baldios

D-12-191-6 - 178238

GRAULICH, Kurt.

Psychotherapeutengesetz: mit Approbationsordnung für Psychotherapeutinnen und Psychotherapeuten / Von Kurt Graulich. München: C.H. Beck, 2021. XVI, 462, [1] p.; 20 cm. (Beck'sche Kompakt-Kommentare). Índice: p. 439-[463].

ISBN: 9783406674679

Psicoterapeutas -- direito / Regulamentos de licenciamento para psicoterapeutas

D-12-190-29 - 175830

GUERRA, Sidney, 1968-

Curso de direitos humanos / Sidney Guerra ; [Prefácio: Flávia Piovesan]. 7ª edição [revista e atualizada]. São Paulo: SaraivaJur, 2022. 701 p.: il.; 23 cm. Bibliografia: p. [671]-701.

ISBN: 9786555596205

Direitos humanos -- Brasil / Acesso aos serviços de saúde -- Brasil / Protecção social -- Brasil / Desigualdade social -- Brasil

D-12-174-27 - 177500

GUERRA, Sidney, 1968-

Direito internacional das catástrofes / Sidney Guerra ; Prefácio Francisco Rezek. Curitiba : Instituto Memória Editora, Centro de Esutdos da Contemporaneidade, 2021. 386 p. ; 22 cm. Bibliografia: p. 335-356.

ISBN: 9788555234316

Direito internacional / Direito internacional das catástrofes / Direitos humanos

J-140-27-11 - 177501

HERZOG, Lisa.

Die Erfindung des Marktes: Smith, Hegel und politische Philosophie / Lisa Herzog; Aus dem Englischen von Manfred Weltecke. Darmstadt: Wbg Academic, 2020. 288 p.; 23 cm. Bibliografia: p. 260-286. Índice: p. 286-288.

ISBN: 9783534271641

Teoria política do mercado / Pensamento político / Ética empresarial

D-12-186-46 - 175901

ISENSEE, Josef, 1937-

Grenzen: Zur Territorialität des Staates / Von Josef Isensee. Berlin: Duncker & Humblot, 2018. 224 p.; 21 cm. (Wissenschaftliche Abhandlungen und Reden zur Philosophie, Politik und Geistesgeschichte; Band 94). Índice: p. [219]-224.

ISBN: 9783428155545

Direito internacional / Relações internacionais / Territorialidade do Estado -- limites

D-12-190-56 - 178032

JORDAO, Eduardo.

Le juge et l'administration : entre le contrôle et la déférence / Eduardo Jordao ; Préface de Jean-Bernard Auby. Bruxelles : Bruylant, 2016. x, 619 p. ; 24 cm. (Droit administratif ; 21). Orig. tese de doutoramento em Direito Público apresentada à Universidade de Roma La Sapienza, em 2014. Bibliografia: p. [581]-600.

ISBN: 9782802753933

Procedimento administrativo / Revisão judicial de actos administrativos / Contencioso administrativo

J-117-86-31 - 177434

LEI DOS CONTRATOS PÚBLICOS DE ANGOLA

Lei dos contratos públicos de Angola : comentada / Pedro Melo ... [et al.]. Coimbra : Almedina, 2022. 365 p. ; 23 cm. (Legislação anotada).

ISBN: 9789894001928

Contratos públicos -- legislação -- Angola

J-117-79-48 - 178021

LOUREIRO, Claudia Regina de Oliveira Magalhães da Silva.

Refugiados e apátridas no direito internacional / Claudia Regina de Oliveira Magalhães da Silva Loureiro ; [Prefácio: Maria Garcia]. Belo Horizonte : Arraes Editores, 2018. XIV, 208 p. ; 24 cm. Bibliografia: p. [204]-208.

ISBN: 9788582382363

Direitos humanos / Direito internacional dos Direitos Humanos / Direitos fundamentais / Direitos da personalidade / Direito internacional civil

J-140-28-46 - 177314

MAR E DIREITO EM CONTEXTO

Mar e direito em contexto / Coordenadora: Assunção Cristas ; Organizadoras: Manuela Bocayuva e Beatriz Filipe ; [Mafalda Paiva de Oliveira ... et al.]. Coimbra : Almedina ; Lisboa : Nova School of Law : Oceano Azul Fundação, 2022. 351 p. : il. ; 23 cm. (Obras coletivas). Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9789894005681

Política marítima / Alterações climáticas / Pesca / Ambiente marítimo / Sustentabilidade / Mar

D-12-174-13 - 177919

MARTINS FILHO, Antônio Colaço.

Direito e memória / Antônio Colaço Martins Filho ; [Prefácio: Maria Clara Calheiros]. Rio de Janeiro : Editora Lumen Juris, 2022. 407 p. ; 23 cm. Bibliografia: p. 377-401.

ISBN: 9788551919330

Memória coletiva / Memória -- aspectos sociais / Justiça de transição / Esquecimento social / Juridicização da história / Leis de memória / Historicização do direito

D-12-174-28 - 177422

METELO, Francisco Cabral.

Manual de administração de condomínios / Francisco Cabral Metello, João Verdades dos Santos ; [Prefácio: Joel Timóteo Ramos Pereira]. 4.ª Edição. Coimbra : Almedina, 2022. 489 p. : il. ; 23 cm. (Manuais profissionais).

ISBN: 9789894007203

Condomínio -- administração -- manual / Direito de propriedade / Propriedade horizontal

J-117-77-38 - 177951

MOREIRA, Egon Bockmann.

Direito das concessões de serviços público : concessões, parcerias, permissões e autorizações / Egon Bockmann Moreira. 2.ª edição revista, ampliada e atualizada. Belo Horizonte : Forum Conhecimento Jurídico, 2022. 482 p. ; 24 cm. Índice: p. [478]-482.

ISBN: 9786555184334

Serviço público / Concessões de serviço público / Parceria público-privada / Autorização / Fiscalização / Ato justificador / Política tarifária / Equilíbrio económico-financeiro

J-117-79-45 - 178143

MOREIRA, Egon Bockmann.

Processo administrativo : princípios constitucionais e a lei n.º 9.784/1999 : com especial atenção à LINDB / Egon Bockmann Moreira. 6.ª edição revista, ampliada e atualizada. Belo Horizonte : Fórum Conhecimento Jurídico, 2022. 367 p. ; 24 cm. Bibliografia: p. [326]-347. Índice: p. [364]-367.

ISBN: 9786555184211

 $\label{eq:definition} \mbox{Direito administrativo / Teoria do processo / Direito constitucional}$

J-117-79-46 - 178142

PEREIRA, Paula Rosado.

Convenção sobre dupla tributação no atual direito fiscal internacional / Paula Rosado Pereira. 2ª edição. Coimbra: Almedina, 2022. 299 p.; 23 cm. (Manuais universitários). Bibliografia: 283-299.

ISBN: 9789894007289

Dupla tributação / Direito fiscal internacional / Evasão fiscal / CDTs / OCDE / ONU / Convenção multilateral

E-11-46-43 - 177896

PORTUGAL. Leis, decretos, etc.

Legislação essencial de processo administrativo : coletânea / Isabel Celeste M. Fonseca, João Vilas Boas Pinto. Coimbra : Almedina, 2022. 262 p. ; 23 cm. (Coletâneas de legislação).

ISBN: 9789894000969

Processo administrativo -- legislação -- Portugal

J-117-79-47 - 178022

PORTUGAL. Leis, decretos, etc.

Códigos tributários / [nota prévia Sofia Barraca]. 24ª edição. Coimbra: Almedina, 2022. 1145 p.; 21 cm. (Códigos universitários). Contém: Constituição da república portuguesa (constituição fiscal); Lei geral tributária; Código de procedimento e de processo tributário; Regime geral das infracções tributárias; Código do IRS; Código do IRC; Estatuto dos benefícios fiscais; Código do IVA; Código do imposto municipal sobre imóveis; Código do imposto municipal sobre as transmissões onerosas de imóveis; Código do imposto do selo; Código dos impostos especiais de consumo; Legislação complementar adicional.

ISBN: 9789894006930

Direito tributário / Imposto -- Portugal / Constituição fiscal / Lei geral tributária / Processo tributário / Infracção tributária / Benefício fiscal / Imposto municipal / Imposto de selo

E-11-50-48 - 178023

RECOGNIZING RELIGION IN A SECULAR SOCIETY

Recognizing religion in a secular society: essays in pluralism, religion, and public policy / Edited by Douglas Farrow. Montréa [etc]: McGill-Queen's University Press, 2004. XX, 201 p.; 22 cm. Bibliografia: p. [191]-196. Índice: p. [197]-201.

ISBN: 9780773528345

Secularização / Religião civil / Política / Liberdade religiosa / Dignidade humana / Democracia / Pluralismo

D-12-190-23 - 177009

ROCHA, Cláudia Rodrigues.

O preço da justiça : as taxas na justiça sob uma perspetiva jurídico-tributária / Cláudia Rodrigues Rocha. Coimbra : Almedina, 2022. 399 p. : il. ; 23 cm. (Monografias). Orig. dissertação de mestrado em Direito Tributário apresentada à Faculdade de Direito da Universidade do Minho em 2022, sob orientação de Joaquim Freitas da Rocha. Bibliografia: p. 375-399.

ISBN: 9789894006985

Custas processuais / Igualdade tributária / Princípio da equivalência / Taxas / Tributação

E-11-50-47 - 177962

ROMÃO, Luis Fernando de França.

Declaração de inconstitucionalidade e manipulação dos efeitos para o futuro / Luis Fernando de França Romão ; [Prefácio: Manoel Gonçalves Ferreira Filho]. Curitiba : Juruá Editora, 2022. 129 p. : il. ; 22 cm. Bibliografia: p. [113]-118. Índice: p. [119]-123.

ISBN: 9788536296487

Inconstitucionalidade / Direito constitucional

D-12-190-43 - 177493

SÁ, Fernando Oliveira e.

Direito privado constitucional : nota sobre as relações entre o direito privado e os direitos fundamentais / Fernando Oliveira e Sá. Lisboa : Universidade Católica Editora, 2022. 62, [1] p. ; 23 cm. (Investigação). Bibliografia: p. [57]-62.

ISBN: 9789725408520

Direito privado constitucional / Direito privado / Direitos fundamentais

D-12-189-64 - 177558

D-12-189-65 - 177633

SALAZAR, João.

Muncípios e freguesias, novas competências : regime jurídico / João Salazar. Coimbra : Almedina, 2022-. vol. ; 23 cm. (Legislação anotada). Vol. 1 (inclui as partes I e II)- 935 p. Bibliografia: p. 921-925 (vol. 1).

ISBN: 9789894006961 (Vol. 1)

Autarquias locais / Transferência de competências / Entidades intermunicipais

J-117-77-42 - 177935

SCHMITT, Carl, 1888-1985.

Teoloxía política I e II : ex captivitate salus / Carl Schmitt ; Prólogo: José Julio Fernández Rodríguez ; Tradución: Almudena Otero Villena. Santiago de Compostela : Universidade de Santiago de Compostela : Fundación BBVA, 2022. 315 p. : il. ; 24 cm. (Clásicos do pensamento universal ; 41). Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9788419155412

Teologia política / Doutrina da soberania / Ex captivitate salus

D-12-174-4 - 177490

SILVA, Jorge Andrade da, 1937-

O princípio da boa-fé na contratação pública / Jorge Andrade da Silva. Coimbra: Edições Almedina, 2022. 156 p.; 23 cm. (Monografias). Bibliografia: p. 153-156.

ISBN: 9789894001874

Boa-fé contratual / Direito administrativo / Administração pública

J-117-77-40 - 177933

STEINBERG, Rudolf, 1943-

Vom Staatskirchenrecht zu einem zeitgemäßen Religionsrecht : Religion in einer multireligiösen Gesellschaft / Rudolf Steinberg. Baden-Baden : Nomos, 2021. 147 p. ; 23 cm. Bibliografia: p. 135-143. Índice: p. 145-147.

ISBN: 9783848770786

Religião e ética / Religião e direito / Pluralismo religioso / Secularização

D-12-178-31 - 175947

SUNDFELD, Carlos Ari, 1960-

Direito administrativo : o novo olhar da LINDB / Carlos Ari Sundfeld. Belo Horizonte : Fórum, 2022. 193 p. ; 22 cm. Bibliografia: p. [181]-193.

ISBN: 9786555183368

Direito administrativo / Direito público / Administração pública

J-117-86-26 - 177448

TRIBUNAIS DE CONTAS EM AÇÃO

Tribunais de Contas em ação: estudos de jurisprudência em licitação e contratos públicos / Guilherme Jardim Jurksaitis, Lívia Marques Mendes de Almeida, Coordenadores; [Prefácio por Cons. Renato Martins Costa]; [Apresentação por Prof.ª Vera Monteiro]; [Renata Fiori Puccetti ... et al.]. São Paulo: Editora Quartier Latin do Brasil, 2022. 414 p.: il.; 23 cm. Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9786555751284

Tribunais de contas / Licitações e contratos / Contratos de parceria / Endividamento / Gestor público

D-12-190-53 - 177432

VICTORIA, Artur.

Ética, o Estado, a pessoa / Artur Victoria ; [Apresentação: Ives Gandra da Silva Martins] ; [Prefácio: Adriano Moreira]. Lisboa [etc.] : Edições Esgotadas, 2022. 237 p. ; 23 cm. (Saúde e bioética ; 3). Bibliografia: p. 233-237.

ISBN: 9789899092235

Ética do direito / Comportamento ético / Reforma do Estado

D-12-174-26 - 177504

VITORELLI, Edilson.

A supreme court: how the justice system is reshaping the law and politics in the west's second-largest democracy / Edilson Vitorelli; [Foreword by Richard Marcus, C.H. van Rhee]. Campinas: Opera International Publishing, 2022. 229 p.: il.; 23 cm. Bibliografia: p. 219-223.

ISBN: 9786599817106

Supremo Tribunal Federal / Democracia / Direito -- Brasil / Política e governo

Q-3-3-27 - 177570

Vária

A BASE NACIONAL COMUM CURRICULAR

A base nacional comum curricular : discussões sobre a nova prescrição curricular / Milena Moretto (org.) ; [Jorge Eschriqui Vieira Pinto ... et al.]. Jundiaí : Paco Editorial, 2019- . vol. : il. ; 21 cm. (Coleção educação). Vol. 1: 125 p. Bibliografia: p. 120-122.

ISBN: 9788546217144

Educação / Curriculo escolar

J-90-24-49 - 178146

DUQUE, Tiago.

Gêneros incríveis : um estudo sócio-antropológico sobre as experiências de (não) passar por homem e/ou mulher / Tiago Duque ; [Prefácio: Fran Demétrio, Karla Bessa]. 2ª edição. Salvador : Editora Devires, 2019. 176, [7] p. : il. ; 23 cm. Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9788593646300

Sexualidade / Género

Q-3-3-28 - 177569

DUQUE, Tiago.

Montagens e desmontagens : desejo, estigma e vergonha entre travestis adolescentes / Tiago Duque ; [Prefácio: Richard Miskolci] ; [Apresentação: Larissa Pelúcio]. São Paulo : Annablume, 2011. 183 p. ; 23 cm. (Sexualidades e direitos humanos). Bibliografia: p. [165]-179.

ISBN: 9788539102594

Sexualidade / Adolescência / Feminismo / Masculidade / Travestis / Género / Desejo / Enigma / Vergonha

Q-3-3-26 - 177568

GRALHEIRO, João Carlos.

O ato médico é uma empreitada? / João Carlos Gralheiro. [S.l.] : Edições Esgotadas, 2018 (Tipografia Beira Alta). 116 p. ; 23 cm. (Pro justitiae ; 2). Bibliografia: p. [73]-85.

ISBN: 9789898801982

Ética médica / Deontologia médica / Relação médico-doente / Acto médico / Responsabilidade civil médica

I-6-19-56 - 178241

OLIVEIRA, Fernando, 1946-

Contributos para a história do ensino do direito em Angola : 1974-2005 / Fernando Oliveira. Luanda : [s.n.], 2021. 87 + 24 p. : il. ; 21 cm.

ISBN: 9789893500033

História do ensino / Direito -- ensino -- Angola

J-90-24-46 - 177363

OLIVEIRA, Fernando, 1946-

Última aula : proferida na faculdade de Direito em 27 de Março de 2019 / Fernando Oliveira. Luanda : [s.n.], 2021. 117 p. : il. ; 22 cm.

ISBN: 9789893500088

Reconhecimento internacional do Novo Estado -- Angola / Codificação do direito internacional

J-90-24-47 - 177364

PORTUGAL. Leis, decretos, etc.

Coletânea de legislação em direito da saúde e da bioética / Isa António, Patrícia Sousa Borges. Lisboa : Quid Juris, 2022. 485 p. ; 24 cm. Índice: p. 483-485.

ISBN: 9789727248674

Direito da saúde / Participação pública / Informação administrativa / Proteção de dados pessoais / Interrupção voluntária da gravidez / Colheita de órgãos / Testamento vital

I-6-21-8 - 177703

I-6-21-7 - 177801

WILMS, Hans Christian.

Die Unverbindlichkeit der Verantwortung: Ethikkodizes der Wissenschaft im deutschen, europäischen und internationalen Recht / Von Hans Christian Wilms. Berlin: Duncker & Humblot, 2015. 410 p.; 24 cm. (Ethik und recht; Band 1). Orig. tese de doutoramento em Direito, apresentada à Faculdade de Ruprecht Karl da Universidade de Heidelberg, em 2013. Bibliografia: p. [390]-406. Índice: p. [407]-410.

ISBN: 9783428144235

Direito europeu / Direito internacional / Direito alemão / Código de ética

J-92-12-34 - 176081

ANALÍTICOS DE MONOGRAFIAS

ABADE, Denise Neves.

Persecução penal e gramática de direitos humanos : perspectiva de género na abordagem jusfundamental do combate à corrupção / Denise Neves Abade.

In: Corrupção e direitos humanos : um diálogo transatlântico / Jónatas Eduardo Mendes Machado, Eduardo António da Silva Figueiredo (Organizadores). Campinas : Editora Brasílica, 2022. ISBN 978-65-89537-26-7. p. 319-342

Persecução penal / Combate à corrupção / Direitos humanos

G-82-51-31 - 177885

ANJOS, Joana Neto.

O custo da corrupção no âmbito da moral fiscal / António João Maia.

In: Corrupção e direitos humanos : um diálogo transatlântico / Jónatas Eduardo Mendes Machado, Eduardo António da Silva Figueiredo (Organizadores). Campinas : Editora Brasílica, 2022. ISBN 978-65-89537-26-7. p. 109-132

Corrupção / Arrecadação de receitas / Políticas públicas

G-82-51-31 - 177885

ANTUNES, Maria João, 1963-

Estratégia nacional anticorrupção: prevenir, detetar, reprimir / Maria João Antunes.

In: Corrupção e direitos humanos : um diálogo transatlântico / Jónatas Eduardo Mendes Machado, Eduardo António da Silva Figueiredo (Organizadores). Campinas : Editora Brasílica, 2022. ISBN 978-65-89537-26-7. p. 13-30

Anticorrupção / Acção pública / Setor privado / Administração pública

G-82-51-31 - 177885

BETTIATO, Aline.

O princípio anticorrupção como instrumento judiciário no combate à corrupção / Aline Bettiato.

In: Corrupção e direitos humanos : um diálogo transatlântico / Jónatas Eduardo Mendes Machado, Eduardo António da Silva Figueiredo (Organizadores). Campinas : Editora Brasílica, 2022. ISBN 978-65-89537-26-7. p. 181-208

Anticorrupção / Instrumento jurídico / Combate à corrupção

G-82-51-31 - 177885

BRANDÃO, Nuno, 1976-

O problema da consumação dos crimes de corrupção no direito português / Nuno Brandão.

In: Corrupção e direitos humanos : um diálogo transatlântico / Jónatas Eduardo Mendes Machado, Eduardo António da Silva Figueiredo (Organizadores). Campinas : Editora Brasílica, 2022. ISBN 978-65-89537-26-7. p. 43-65

Crime de corrupção / Direito português / Bem jurídico / Corrupção passiva / Comparticipação / Branqueamento / Confisco / Prescrição

G-82-51-31 - 177885

BRITO, Wladimir.

Evolução histórica do direito do mar : breve descrição / Wladimir Brito.

In: Comentários à Convenção das Nações Unidas sobre direito do mar / Coordenação: Wladimir Brito, Fátima Castro Moreira. Coimbra: Almedina, 2022. 978-989-40-0690-9. p. 15-57

Direito do mar / Mare clausum / Mare liberum / Tratado de Tordesilhas

D-12-189-63 - 178141

COSTA, Paulo Nogueira da.

O papel das entidades fiscalizadoras superiores na prevenção da corrupção / Paulo Nogueira da Costa. **In:** Corrupção e direitos humanos : um diálogo transatlântico / Jónatas Eduardo Mendes Machado, Eduardo António da Silva Figueiredo (Organizadores). Campinas : Editora Brasílica, 2022. ISBN 978-65-89537-26-7. p. 67-80

Corrupção -- prevenção / Governança / Entidades fiscalizadoras

G-82-51-31 - 177885

DIAS, Jorge de Figueiredo, 1937-

O objeto da audiência no processo penal português / Jorge de Figueiredo Dias, Susana Aires de Sousa. **In:** Libro Homenaje al profesor Luis Arroyo Zapatero : un derecho penal humanista / Editores: Rosario de Vicente Martínez ... [et al.]. Madrid : Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado : Instituto de Derecho Penal Europeo e Internacional, 2021. ISBN 978-84-340-2777-0. Vol. 2, p. 1799-1819

Audiência / Processo penal português

Gab. 1-2-43-21 - 178019

FIGUEIREDO, Eduardo António da Silva.

O princípio anticorrupção como vetor principiológico nuclear do constitucionalismo moderno : algumas reflexões a partir dos países de língua oficial portuguesa / Eduardo António da Silva Figueiredo.

In: Corrupção e direitos humanos : um diálogo transatlântico / Jónatas Eduardo Mendes Machado, Eduardo António da Silva Figueiredo (Organizadores). Campinas : Editora Brasílica, 2022. ISBN 978-65-89537-26-7. p. 247-278

Anticorrupção / Constitucionalismo moderno / PALOP

G-82-51-31 - 177885

IMBROSIO FILHO, Carlos.

O princípio anticorrupção e o exercício do poder de polícia en sede de segurança pública : breves reflexões / Carlos Imbrosio Filho.

In: Corrupção e direitos humanos : um diálogo transatlântico / Jónatas Eduardo Mendes Machado, Eduardo António da Silva Figueiredo (Organizadores). Campinas : Editora Brasílica, 2022. ISBN 978-65-89537-26-7. p. 279-294

Anticorrupção / Poder de polícia / Segurança pública

G-82-51-31 - 177885

LIMA, Ana Vládia Araújo.

A preservação da saúde dos brasileiros em tempos de pandemia exige o combate ao coronavírus e ao vírus da corrupção : mais uma demonstração dos efeitos nefastos da corrupção sobre os direitos humanos / Ana Vládia Araújo Lima.

In: Corrupção e direitos humanos : um diálogo transatlântico / Jónatas Eduardo Mendes Machado, Eduardo António da Silva Figueiredo (Organizadores). Campinas : Editora Brasílica, 2022. ISBN 978-65-89537-26-7. p. 297-318

Saúde / Pandemia / Corrupção / Direitos humanos

G-82-51-31 - 177885

MACHADO, Jónatas, 1963-

Princípio anticorrupção e teoria da regulação : relação de complementaridade / Jónatas E. M. Machado. **In:** Corrupção e direitos humanos : um diálogo transatlântico / Jónatas Eduardo Mendes Machado, Eduardo António da Silva Figueiredo (Organizadores). Campinas : Editora Brasílica, 2022. ISBN 978-65-89537-26-7. p. 133-180

Anticorrupção / Teoria da regulação / Estado de direito / Compliance / Responsabilidade civil / Enriquecimento ilícito / Recuperação de ativos / Regulação administrativa

G-82-51-31 - 177885

MAIA, António João.

Ética e cultura de integridade nas organizações : o controlo da fraude e da corrupção / António João Maia. **In:** Corrupção e direitos humanos : um diálogo transatlântico / Jónatas Eduardo Mendes Machado, Eduardo António da Silva Figueiredo (Organizadores). Campinas : Editora Brasílica, 2022. ISBN 978-65-89537-26-7. p. 81-107

Fraude / Corrupção / Governação pública / Serviço público / Integridade pública / Gestão pública

G-82-51-31 - 177885

OLIVEIRA, Emellin de.

O nexo corrupção-migração : que desafios à proteção dos direitos humanos? / Emellin de Oliveira. **In:** Corrupção e direitos humanos : um diálogo transatlântico / Jónatas Eduardo Mendes Machado, Eduardo António da Silva Figueiredo (Organizadores). Campinas : Editora Brasílica, 2022. ISBN 978-65-89537-26-7. p. 373-390

Migração / Corrupção / Direitos humanos -- proteção

G-82-51-31 - 177885

RODRIGUES, Anabela Miranda, 1953-

Uma estratégia patrimonial contra a criminalidade organizada : a luta contra o branqueamento e a utilização do confisco / Anabela Miranda Rodrigues.

In: Libro Homenaje al profesor Luis Arroyo Zapatero : un derecho penal humanista / Editores: Rosario de Vicente Martínez ... [et al.]. Madrid : Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado : Instituto de Derecho Penal Europeo e Internacional, 2021. ISBN 978-84-340-2777-0. Vol. 2, p. 1593-1612

Criminalidade organizada / Branqueamento / Confisco

Gab. 1-2-43-21 - 178019

SANTOS, Niedja de Andrade e Silva Forte dos.

O princípio anticorrupção: quadro conceitual e analítico / Niedja de Andrade e Silva Forte dos Santos. **In:** Corrupção e direitos humanos: um diálogo transatlântico / Jónatas Eduardo Mendes Machado, Eduardo António da Silva Figueiredo (Organizadores). Campinas: Editora Brasílica, 2022. ISBN 978-65-89537-26-7. p. 209-246

Anticorrupção / Corrupção / Direitos humanos

G-82-51-31 - 177885

SILVA, Janaína Muniz da.

Judicialização, ativismo e integridade do Estado de direito no país em que entender as regras do jogo tornouse um beneplácito dos bacharéis / Janaína Muniz da Silva.

In: Crítica hermenêutica do direito : as sementes de hoje e os frutos do amanhã : uma homenagem ao professor Lenio Luiz Streck / org. Angela Dias Mendes. Blumenau : Editora Dom Modesto, 2020. ISBN 978-65-86537-14-7. p. [123]-144

Judicialização / Ativismo judicial / Estado de direito

Gab. 1-2-43-19 - 178158

SILVA, Ricardo Guilherme S. Corrêa.

Grande corrupção e crime contra humanidade : perspectivas anti-impunidade e de direitos humanos / Ricardo Guilherme S. Corrêa Silva.

In: Corrupção e direitos humanos : um diálogo transatlântico / Jónatas Eduardo Mendes Machado, Eduardo António da Silva Figueiredo (Organizadores). Campinas : Editora Brasílica, 2022. ISBN 978-65-89537-26-7. p. 343-372

Crime contra a humanidade / Corrupção / Direitos humanos

G-82-51-31 - 177885

VEIGA, Paula, 1972-

A essência da corrupção política : reflexões várias em torno da ética também no direito / Paula Veiga. **In:** Corrupção e direitos humanos : um diálogo transatlântico / Jónatas Eduardo Mendes Machado, Eduardo António da Silva Figueiredo (Organizadores). Campinas : Editora Brasílica, 2022. ISBN 978-65-89537-26-7. p. 31-41

Corrupção política / Ética e direito / Interesse público / Direito público

G-82-51-31 - 177885

ANALÍTICOS DE PUBLICAÇÕES PERIÓDICAS

O Direito

CANELLAS, Giovanna.

A transmissão da posição contratual por morte do arrendatário no contrato de arrendamento urbano habitacional / Giovanna Canellas.

In: O Direito. Lisboa. ISSN 0873-4372. A. 153, n.º 1 (2021), p. 69-102

Arrendamento urbano -- habitacional / Transmissão contratual / Contrato de arrendamento -- por morte

MACUÁCUA, Edson da Graça Francisco, 1977-

O enquadramento do Direito Internacional no Direito Constitucional Moçambicano / Edson da Graça Francisco Macuácua.

In: O Direito. Lisboa. ISSN 0873-4372. A. 153, n.º 1 (2021), p. 9-28

Controlo / Fiscalização / Direito internacional / Constitucionalidade / Inconstitucionalidade / Constituição

MARCOS, Ricardo.

Donald Trump, O Príncipe ou o Anti-Maquiavel? / Ricardo Marcos.

In: O Direito. Lisboa. ISSN 0873-4372. A. 153, n.º 1 (2021), p. 193-216

Maquiavel, Nicolau, 1469-1527 -- vida e obra / Trump, Donald, 1946- -- vida e obra

MARQUES, Fernanda Duarte.

O contrato de locação e as fronteiras de qualificação : em especial, a natureza jurídica da locação financeira / Fernanda Duarte Marques.

In: O Direito. Lisboa. ISSN 0873-4372. A. 153, n.º 1 (2021), p. 29-68

Locação / Locação financeira / Leasing / Qualificação jurídica / Natureza jurídica / Regime jurídico / Direito contratual

MIRANDA, Jorge, 1941-

Cooperativas e Crédito Agricola Mútuo / Jorge Miranda.

In: O Direito. Lisboa. ISSN 0873-4372. A. 153, n.º 1 (2021), p. 153-177

Constituição -- 1933 -- art.º 41 / Cooperativas / Crédito Agricola Mútuo

RAMIÃO, Rúben.

Uma breve reflexão sobre a eutanásia / Rúben Ramião.

In: O Direito. Lisboa. ISSN 0873-4372. A. 153, n.º 1 (2021), p. 181-191

Eutanásia / Suicídio assistido

SBRISSIA, Henrique.

A cláusula geral de resolução do contrato de arrendamento urbano / Henrique Sbrissia.

In: O Direito. Lisboa. ISSN 0873-4372. A. 153, n.º 1 (2021), p. 103-149

Arrendamento urbano / Resolução do contrato / Contrato de arrendamento

Revista de Direito do Desporto

ALMEIDA, José Mário Ferreira de.

O modelo de justiça desportiva que temos e o Tribunal Arbitral do Desporto que queremos / José Mário Ferreira de Almeida.

In: Revista de Direito do Desporto. Lisboa. ISSN 2184-4186. Nº 12 (2022), p. 23-31

TAD / Tribunal Arbitral do Desporto / Modelo de justiça desportiva

CASTRO, Rodrigo R. Monteiro de.

Sobre a Lei da Sociedade Anónima do Futebol e a criação do novo mercado do futebol / Rodrigo R. Monteiro de Castro.

In: Revista de Direito do Desporto. Lisboa. ISSN 2184-4186. Nº 12 (2022), p. 53-64

Lei da Sociedade Anónima do Futebol / SAF

CRUZ, Marta Vieira da.

A Lei do TAD em perspectiva : contributos para a sua revisão / Marta Vieira da Cruz. **In:** Revista de Direito do Desporto. Lisboa. ISSN 2184-4186. Nº 12 (2022), p. 32-36

TAD / Lei do TAD

MANSSUR, José Francisco C.

Futebol brasileiro de património cultural a segmento económico : a saga do país do futebol pela busca do desenvolvimento e da volta ao protagonismo mundial : do Clube-Associação à sociedade anónima do futebol : SAF / José Francisco C. Manssur.

In: Revista de Direito do Desporto. Lisboa. ISSN 2184-4186. Nº 12 (2022), p. 37-52

Futebol -- Brasil / Património cultural / SAF / Sociedade Anónima do Futebol

MEIRIM, José Manuel.

Das selecções e representações nacionais : um breve registo normativo / José Manuel Meirim. **In:** Revista de Direito do Desporto. Lisboa. ISSN 2184-4186. Nº 12 (2022), p. 65-73

Selecções nacionais

MIRANDA, João.

Tribunal Arbitral do Desporto : que reforma? / João Miranda.

In: Revista de Direito do Desporto. Lisboa. ISSN 2184-4186. Nº 12 (2022), p. 18-22

TAD / Tribunal Arbitral do Desporto / Justiça desportiva

SILVA, Ana Margarida.

O relacionamento entre a vida laboral e a vida privada do praticante desportivo : a aliança que as (des)une / Ana Margarida Silva.

In: Revista de Direito do Desporto. Lisboa. ISSN 2184-4186. Nº 12 (2022), p. 74-81

Praticante desportivo / Vida laboral / Vida privada

Revista do CEJ

DESINSTITUCIONALIZAÇÃO DE CRIANÇAS E JOVENS

Desinstitucionalização de crianças e jovens : Portugal na sombra da Europa : uma perspectiva da medicina / Mariana Falcão .. [et al.].

In: Revista do CEJ. Lisboa. ISSN 1645-829X. N. 1 (2022), p. 117-125

Acolhimento familiar / Acolhimento residencial / Alterações comportamentais / Desinstitucionalização / Desregulação emocional / Negligência / Mundos de Vida / Vinculação / Europa

MAGRIÇO, Manuel Aires.

Breves notas sobre a derrogação temporária de determinadas disposições da Diretiva ePrivacy da União Europeia para efeitos de deteção voluntária de material de abuso sexual de crianças no ciberespaço / Manuel Aires Magrico.

In: Revista do CEJ. Lisboa. ISSN 1645-829X. N. 1 (2022), p. 55-98

Abuso infantil / Dados pessoais / Detenção voluntária online / Parcerias público-privadas

SANTOS, Margarida.

A tutela da criança exposta à violência interparental após a revisão da Lei N.º 57/2021, de 16-08 : foi superada a dúvida? / Margarida Santos.

In: Revista do CEJ. Lisboa. ISSN 1645-829X. N. 1 (2022), p. 101-116

Articulação entre as tutelas cível, de promoção e penal / Bem jurídico protegido / Coabitação / Criança / Especial vulnerabilidade / Exposição da criança à violência / Impacto da violência / Maltrato psicológico / Maustratos / Penas acessórias / Superior interesse / Tipo legal de crime / Violência doméstica / Violência económica / Violência interparental / Vítima autónoma

SILVA, Joana.

Um primeiro olhar sobre as alterações introduzidas ao processo especial de revitalização pela Lei N.º 9/2022, de 11 de Janeiro / Joana Silva.

In: Revista do CEJ. Lisboa. ISSN 1645-829X. N. 1 (2022), p. 31-52

Directiva (UE) 2019/1023 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 20 de Junho de 2019 / Interpretação conforme / Lei n.º 9/2022, de 11 de Janeiro / Processo especial de revitalização

TAINHAS, Fernando.

A recuperação judicial e extrajudicial de pessoas singulares à luz do SISPACSE e das recentes alterações introduzidas no PEAP e na exoneração do passivo restante / Fernando Tainhas.

In: Revista do CEJ. Lisboa. ISSN 1645-829X. N. 1 (2022), p. 7-30

Apoio judiciário / Conciliador / Declaração de inconstitucionalidade / Declaração de insolvência / Exoneração do passivo restante / Irrecorribilidade do despacho de nomeação / Liquidação superveniente / Negociações / Pessoa singular / PEAP / Processo especial para acordo de pagamento / Prorrogação do período de cessão / Redução do período de cessão / Remuneração do administrador judicial provisório / Sentença de verificação e graduação de créditos / SISPACSE / Sistema público de apoio à conciliação no sobre-endividamento / Suspensão das medidas de execução / Título executivo / Valor de causa

Revista do Ministério Público do Rio Grande do Sul

ALBUQUERQUE, Claudia Maria Oliveira de.

Uma breve reflexão sobre a reprodução assistida homóloga post mortem e seus efeitos no estabelecimento da parentalidade e no direito sucessório / Claudia Maria Oliveira de Albuquerque.

In: Revista do Ministério Público do Rio Grande do Sul. Porto Alegre. ISSN 0101-6342. N.º 90 (2021), p. 275-301

Reprodução assistida / Reprodução assistida homóloga post mortem / Criopreservação de embriões / Presunção de paternidade / Direitos das sucessões

ALMEIDA, Luiz Antônio Freitas de.

Estupro de vulnerável : consentimento da vítima e derrotabilidade / Luiz Antônio Freitas de Almeida, Kellyne Laís Laburú Alencar de Almeida.

In: Revista do Ministério Público do Rio Grande do Sul. Porto Alegre. ISSN 0101-6342. N.º 90 (2021), p. 461-483

Estupro de vulnerável / Prova / Vítima -- consentimento / Conflito de normas

ALVES, Fernando Andrade.

Direito penal europeu : um olhar sob a perspectiva das vítimas da criminalidade / Fernando Andrade Alves. **In:** Revista do Ministério Público do Rio Grande do Sul. Porto Alegre. ISSN 0101-6342. N.º 90 (2021), p. 383-397

Direito penal europeu / Diretiva 2012/29/UE / Vítimas -- diretiva / IDPEIE

BRASIL, Luciano de Faria.

O concurso público de 1941 : origem institucional do Ministério Público do Rio Grande do Sul / Luciano de Faria Brasil.

In: Revista do Ministério Público do Rio Grande do Sul. Porto Alegre. ISSN 0101-6342. N.º 90 (2021), p. 25-38

Concurso público / Direito administrativo -- reorganização / Desenvolvimento institucional

ESTIVALLET JUNIOR, Cláudio António Rodrigues.

O Ministério Público do século XXI: projetos regionais digitais: Iniciativa do Ministério Público por meio das Promotorias de Justiça de Faxinal do Soturno, Restinga Sêca e São Sepé que visa alcançar a efetivação na atuação cível, criminal e nos direitos difusos e coletivos do cidadão, mediante projetos inspirados na regionalização, desenvolvidos com a família, escola e a comunidade, com ênfase na tecnologia / Cláudio Antônio Rodrigues Estivallet Junior.

In: Revista do Ministério Público do Rio Grande do Sul. Porto Alegre. ISSN 0101-6342. N.º 90 (2021), p. 39-50

Projectos digitais / Regionalização / Tecnologia

FERREIRA, Ximena Cardozo.

Sistemas urbanos de drenagem sustentável como meio de controle de inundações / Ximena Cardozo Ferreira. **In:** Revista do Ministério Público do Rio Grande do Sul. Porto Alegre. ISSN 0101-6342. N.º 90 (2021), p. 257-273

Inundações / Urbanização / Sustentabilidade / Drenagem urbana

FLACH, Michael Schneider.

Acordo de não persecução penal : análise preliminar, questionamentos e críticas / Michael Schneider Flach. **In:** Revista do Ministério Público do Rio Grande do Sul. Porto Alegre. ISSN 0101-6342. N.º 90 (2021), p. 435-459

Persecução penal -- acordo / Processo penal / Direito penal / Direito constitucional / Pacote anticrime -- lei n^0 13.964/2019

FREITAS, Luiz Fernando Calil de.

Ressignificação da independência funcional a partir dos parâmetros da constituição e da teoria do direito : em busca de uma ética institucional própria do Ministério Público / Luiz Fernando Calil de Freitas.

In: Revista do Ministério Público do Rio Grande do Sul. Porto Alegre. ISSN 0101-6342. N.º 90 (2021), p. 69-94

Constituição / Independência funcional / Garantia institucional

FREITAS, Vladimir Passos de.

Neoconstitucionalismo latino-americano, entre a aspiração e a realidade / Vladimir Passos de Freitas. **In:** Revista do Ministério Público do Rio Grande do Sul. Porto Alegre. ISSN 0101-6342. N.º 90 (2021), p. 399-415

Neoconstitucionalismo latino-americano / Indigenismo / Ecocentrismo / Socialismo / Ambiente

GOMES, Márcio Schlee.

Homicídio privilegiado e a valoração das emoções : aspectos fundamentais na responsabilidade penal / Márcio Schlee Gomes.

In: Revista do Ministério Público do Rio Grande do Sul. Porto Alegre. ISSN 0101-6342. N.º 90 (2021), p. 485-503

Direito penal / Homicídio / Emoções

MARCHESAN, Ana Maria Moreira.

Da (não) aplicação da teoria do fato consumado em matéria ambiental e a súmula 613 do STJ / Ana Maria Moreira Marchesan.

In: Revista do Ministério Público do Rio Grande do Sul. Porto Alegre. ISSN 0101-6342. N.º 90 (2021), p. 193-228

Direito ambiental / Proporcionalidade / Precedente / Facto consumado

MARTINS, Charles Emil Machado.

A vítima de crime e o cânone do processo justo / Charles Emil Machado Martins.

In: Revista do Ministério Público do Rio Grande do Sul. Porto Alegre. ISSN 0101-6342. N.º 90 (2021), p. 417-434

Sistema de justiça / Direito processual penal / Processo justo / Vítima de crime / Crime

MAZZILLI, Hugo Nigro.

Perspectiva para a carreira do Ministério Público brasileiro : atuação institucional : dificuldades contemporâneas / Hugo Nigro Mazzilli.

In: Revista do Ministério Público do Rio Grande do Sul. Porto Alegre. ISSN 0101-6342. N.º 90 (2021), p. 51-68

Prestação de contas / Ministério Público -- responsabilidade / Aprimoramento institucional

MEDEIROS, Gustavo Schneider de.

Um século de justiça juvenil / Gustavo Schneider de Medeiros.

In: Revista do Ministério Público do Rio Grande do Sul. Porto Alegre. ISSN 0101-6342. N.º 90 (2021), p. 303-340

Justiça juvenil / Legislação -- menores -- Brasil / Menores -- códigos / Menores infratores -- História

MEDEIROS, João Paulo Fontoura de.

Um ministério público do povo e para o povo : um termo de ajustamento de conduta que dure enquanto seja bom / João Paulo Fontoura de Medeiros.

In: Revista do Ministério Público do Rio Grande do Sul. Porto Alegre. ISSN 0101-6342. N.º 90 (2021), p. 95-120

Conduta / Direito de audição / Processo

OLIVEIRA, Giselle Ribeiro de.

Aspectos de patrimônio cultural na avaliação de impactos ambientais / Giselle Ribeiro de Oliveira.

In: Revista do Ministério Público do Rio Grande do Sul. Porto Alegre. ISSN 0101-6342. N.º 90 (2021), p. 159-191

Avaliação de impacto ambiental / Licenciamento ambiental / Desenvolvimento económico / Desenvolvimento sustentável

SBARDELLOTTO, Fábio Roque.

O dano moral coletivo na sentença penal condenatória por crimes de corrupção / Fábio Roque Sbardellotto. **In:** Revista do Ministério Público do Rio Grande do Sul. Porto Alegre. ISSN 0101-6342. N.º 90 (2021), p. 505-526

Dano moral / Corrupção / Direito processual penal / Bens públicos / Direito penal

SCALETSCKY, Rodrigo Litvin.

A responsabilidade civil dos agentes de tratamento de dados pessoais no âmbito da lei nº 13.709/2018 / Rodrigo Litvin Scaletscky, Caroline Vaz.

In: Revista do Ministério Público do Rio Grande do Sul. Porto Alegre. ISSN 0101-6342. N.º 90 (2021), p. 121-158

Tecnologia / Dados / Responsabilidade civil / Direitos fundamentais

SOARES, Janine Borges.

O velamento das fundações privadas pelo Ministério Público / Janine Borges Soares, Keller Dornelles Clos. **In:** Revista do Ministério Público do Rio Grande do Sul. Porto Alegre. ISSN 0101-6342. N.º 90 (2021), p. 229-255

Fundações privadas / Poder regulamentar / Poder de polícia

VASSALLI, Luciana Sperb Duarte.

Acordos entre Ministério Público e imputado no Brasil e na Itália : aplicação da pena a pedido das partes, transação penal e acordo de não persecução penal / Luciana Sperb Duarte Vassalli.

In: Revista do Ministério Público do Rio Grande do Sul. Porto Alegre. ISSN 0101-6342. N.º 90 (2021), p. 341-381

Plea bargaining / Nolo contendere / Patteggiamento / Persecuçao penal -- acordo / Transação penal

Revista do Ministério Público

CUNHA, Paulo Ferreira da, 1959-

Afinar balanças : apontamentos sobre opinião pública, ética e penas / Paulo Ferreira da Cunha.

In: Revista do Ministério Público. ISSN 0870-6107. A. 43, nº 171 (2022), p. 9-25

Ecos sociais e mediáticos / Ética / Opinião pública / Penas

LEITE, André Lamas, 1977-

A tutela penal dos grafitos : uma visão nacional e de direito comparado e algumas pistas para um modelo mais proporcional / André Lamas Leite.

In: Revista do Ministério Público. ISSN 0870-6107. A. 43, nº 171 (2022), p. 27-69

Direito comparado / Tutela penal dos grafitos

Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile

ACHILLE, Davide.

La funzione ermeneutica della causa concreta del contratto / Davide Achille.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 1 (2017), p. 37-62

Hermenêutica / Contrato / Boa-fé

ALDINI, Carlo Nicoli.

Arbitrato e situazioni giuridiche di diritto pubblico / Carlo Nicoli Aldini.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 1 (2016), p. 341-358

Arbitragem / Direito público

ALPA, Guido.

Elogio del prof. Giuseppe Santoro Passarelli / Guido Alpa.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 72, n.º 4 (2018), p. 1437-1441

Passarelli, Giuseppe Santoro, 1946- -- homenagem

ALPA, Guido, 1947-

Angelo lalli, I beni pubblici. Imperativi del mercato e diritti della collettività : [recensão] / Guido Alpa. **In:** Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 1 (2016), p. 299-304

ALPA, Guido, 1947-

Antonio Palazzo, Eros e Jus : [recensão] / Guido Alpa.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 1 (2016), p. 297-299

ALPA, Guido, 1947-

Commissione di studio per l'elaborazione di una organica disciplina volta alla degiurisdizionalizzazione / Guido Alpa.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 793-813

Desjurisdicionalização

ALPA, Guido, 1947-

Eric Heinze, Hate Speech and Democratic Citizenship: [recensão] / Guido Alpa.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 4 (2017), p. 1423-1425

ALPA, Guido, 1947-

Il linguaggio omissivo del legislatore / Guido Alpa.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 415-430

Linguagem jurídica / Legislador -- linguagem omissa / Anatocismo

ALPA, Guido, 1947-

Ricordando il Codice civile di Severino Caprioli / Guido Alpa.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 3 (2016), p. 997-1001

Código civil italiano

ALUNNI, Sibilla.

Vizio logico di motivazione e controllo in Cassazione / Sibilla Alunni.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 69, n.º 4 (2015), p. 1243-1267

Motivação / Controlo

ANNICHINI, Alessia Legnani.

Verso la responsabilità limitata. Un percorso storico / Alessia Legnani Annichini.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 4 (2016), p. 1253-1278

Responsabilidade limitada / Solidariedade familiar

ANZANI, Gaetano.

L'irragionevole diversità dei termini prescrizionali nelle due specie di responsabilità civile / Gaetano Anzani.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 4 (2017), p. 1349-1375

Prazo de prescrição / Responsabilidade civil / Responsabilidade social corporativa

ANZANI, Gaetano.

Il riparto dell'onere probatorio nelle due specie di responsabilità civile / Gaetano Anzani.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 1 (2017), p. 229-257

Ónus da prova / Responsabilidade civil / Neminem laedere

ASPRELLA, Cristina.

Nicola Picardi, promotore di giustizia / Cristina Asprella.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 1 (2016), p. 159-173

Picardi, Asprella -- promotor da justiça / Reforma do organograma judiciário vaticano / Convenção monetaria da União Europeia -- Estado do Vaticano

AULETTA, Ferruccio.

La prova scientifica: diritto, epistemologia, strumenti d'acquisizione / Ferruccio Auletta.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 2 (2016), p. 461-474

Prova científica / Epistemologia

BALESTRA, Luigi.

Azione di responsabilità nei confronti degli ex amministratori, liquidazione del danno e onere della prova gravante sul curatore fallimentare / Luigi Balestra.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 2 (2016), p. 693-714

Responsabilidade / Administrador / Ónus da prova / Indemnização / Falência

BALESTRA, Luigi.

Il diritto dei contratti nello specchio della contemporaneità / Luigi Balestra.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 4 (2017), p. 1127-1147

Direito dos contratos / Autonomia contratual

BARALE, Alessandro.

Il processo esecutivo telematico / Alessandro Barale.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 3 (2016), p. 941-968

Processo de execução telemática / Comunicações eletrónicas / Agentes de execução

BARBERIO, Maria.

La modificazione della domanda : si afferma il criterio di giustizia sostanziale / Maria Barberio.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 773-792

Justiça / Jurisprudência

BARTOLOMEI, Maria Rita.

Ilaria Lazzerini, Terre contese. La convenzione Ilo. n. 169 in Argentina e Cile. Presentazione di Vincenzo Ferrari e Franco Angeli : [recensão] / Maria Rita Bartolomei.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 741-744

BELLI, Michele.

Il problema della tempestività della revoca della proposta contrattuale / Michele Belli.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 72, n.º 4 (2018), p. 1457-1484

Revogação da proposta contratual / Proposta contratual -- revogação / Efeito retroativo

BENEDETTI, Giuseppe.

Fattispecie e altre figure di certezza / Giuseppe Benedetti.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 69, n.º 4 (2015), p. 1103-1113

Plano político / Princípios / Valores

BENEDETTI, Giuseppe.

Riflessioni sulla disciplina generale del contratto / Giuseppe Benedetti.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 1 (2017), p. 333-337

Contrato / Método / Tutela

BERTOLINO, Giulia.

L' op-out nell'azione risarcitoria collettiva. Una contrarietà davvero giustificata? Analisi del dibattito e prospettive di riforma / Giulia Bertolino.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 2 (2016), p. 475-505

Indemnização coletiva / Reforma

BIAVATI, Paolo.

Brevi note sul nuovo procedimento in Cassazione / Paolo Biavati.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 4 (2017), p. 1209-1221

Processo -- estudo / Impugnação / Segurança jurídica

BIAVATI, Paolo.

Il linguaggio degli atti giudiziari / Paolo Biavati.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 467-483

Documentos judiciais / Princípio da síntese / Linguagem jurídica

BITONTI, Ilaria.

Perenne attualità dell'istituto dell'ascolto del minore / Ilaria Bitonti.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 3 (2017), p. 1069-1082

Menor -- instituição de escuta / Evolução jurídica / Direitos dos menores

BONAFINE, Alessio.

La legittimazione e l'interesse ad agire nelle vicende di impugnazione delle deliberazioni assembleari delle s.p.a. Alessio Bonafine.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 4 (2017), p. 1377-1406

Legitimidade / Recurso / Acionistas / Sociedades por acções

BOVE, Mauro.

Adelmo Cavalaglio / Mauro Bove.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 69, n.º 4 (2015), p. 1219-1220

Cavalaglio, Adelmo -- homenagem

BOVE, Mauro.

Istruzione probatoria nel processo del lavoro / Mauro Bove.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 3 (2016), p. 909-924

Instrução probatória / Processo do trabalho

BOVE, Mauro.

Obiettivi e metodi nel discorso giuridico: il punto di vista di un processualcivilista / Mauro Bove. **In:** Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 3 (2017), p. 939-960

Discurso jurídico / Processualcivilista -- discurso / Método

BREGGIA, Luciana.

La giustizia del XXI secolo dentro e fuori la giurisdizione : una riflessione sul principio di effettività / Luciana Breggia.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 2 (2016), p. 715-736

Justiça -- séc. 21 / Jurisdição / Princípio da efectividade

BRIGUGLIO, Antonio.

Walther J. Habscheid: [necrologia] / Antonio Briguglio.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 1 (2016), p. 143-144

Habscheid, Walther J., 1924-2015 -- necrologi

BRUNELLI, Brunella.

Misure minime di sicurezza per gli atti processuali digitali / Brunella Brunelli.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 511-539

Segurança -- medidas mínimas / Peças processuais digitais

BUGETTI, Maria Novella.

L'unicità dello stato di filiazione : anche per i figli nati da p.m.a. erroneamente praticata / Maria Novella Bugetti. **In:** Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 4 (2016), p. 1415-1438

Filiação / Embrião -- troca acidental / Atribuição de paternidade

CALVO, Roberto.

La complessità della permuta nel prisma delle prelazioni legali / Roberto Calvo.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 1 (2016), p. 1-11

Ajuste monetário / Direito de preempção / Aquisição de imóvel urbano

CALVO, Roberto.

Forma, effetti traslativi e opponibilità dei negozi gestori nomine proprio / Roberto Calvo.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 4 (2016), p. 1309-1321

Mandato imobiliário / Marcas

CALZOLAIO, Ermanno.

L'autotutela dilatoria anticipata nella prospettiva della réforme del code civil / Davide Maria Locatello.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 4 (2017), p. 1319-1334

Legítima defesa / Reforma do código civil italiano

CALZOLAIO, Ermanno.

La responsabilità precontrattuale dopo la riforma del code civil francese. : Profili comparatistici / Ermanno Calzolaio.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 4 (2017), p. 1301-1318

Responsabilidade pré-contratual / Código civil francês

CAMPIONE, Riccardo.

La cartolarizzazione del credito nella prospettiva del rapporto tra originator e debitori ceduti : profili civilistici / Riccardo Campione.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 72, n.º 4 (2018), p. 1485-1510

Titularização de créditos / Direito civil / Devedor e credor -- relação / Negócio jurídico

CAPONI, Remo.

Hans-Wolfgang Micklitz, Andrea Wechsler (a cura di), The transformation of enforcement. European economic law in global perspective: [recensão] / Remo Caponi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 3 (2017), p. 1027-1028

CAPONI, Remo.

Paolo Biavati, Diritto processuale dell'Unione europea: [recensão] / Remo Caponi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 2 (2016), p. 665-666

CAPPONI, Bruno.

L'omesso esame del n. 5 dell'art. 360 c.p.c. secondo la Corte di cassazione / Bruno Capponi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 3 (2016), p. 925-940

Sentença civil / Crise -- motivação de sentença civil

CAPRIGLIONE, Francesco, 1938-

Regolazione europea post-crisi e prospettive di ricerca del diritto dell'economia : il difficile equilibrio tra politica e finanza / Francesco Capriglione.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 2 (2016), p. 537-564

Regulamentação europeia / Direito económico / Política e finanças

CAPRIOLI, Severino.

L'incognita Carnelutti, ovvero il professor X e le sue albe / Severino Caprioli.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 2 (2016), p. 373-397

Código de Processo Civil italiano / Carnelutti, Francesco, 1879-1965 -- obra

CARBONE, Enrico.

Clausola di salvezza e patto di essenzialità : Note a margine dell'art. 1419 c.c. Enrico Carbone.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 4 (2016), p. 1205-1226

Código civil -- art. 1419 / Inessencialidade / Presunção / Acordo de issencialidade

CAREDDA, Valeria.

Provocazione e concorso del fatto colposo del danneggiato : una veduta di scorcio dell'ordinamento / Valeria Caredda.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 1 (2017), p. 63-84

Ordenamento jurídico / Responsabilidade -- dano / Ilícito / Crime

CARPI, Federico.

Loïc Cadiet-Thomas Clay, Les modes alternatifs de règlement des conflits : [recensão] / Federico Carpi. **In:** Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 4 (2016), p. 1407-1408

CARPI, Federico, 1940-

Ada Pellegrini Grinover / Federico Carpi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 4 (2017), p. 1293-1296

Grinover, Ada Pellegrini, 1933-2017 -- homenagem

CARPI, Federico, 1940-

Ada Pellegrini Grinover, Ensaio sobre a processualidade (Fundamentos para uma nova teoria general do processo) : [recensão] / Federico Carpi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 1 (2017), p. 339-342

CARPI, Federico, 1940-

Francesco Pasquale Cordopatri / Federico Carpi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 667

Cordopatri, Francesco Pasqual -- homenagem

CARPI, Federico, 1940-

Italo Augusto Andolina / Federico Carpi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 4 (2017), p. 1299-1300

Andolina, Italo Augusto 1933-2017 -- homenagem

CARPI, Federico, 1940-

José Carlos Barbosa Moreira / Federico Carpi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 4 (2017), p. 1297

Moreira, José Carlos Barbosa, 1931-2017 -- homenagem

CARPI, Federico, 1940-

Luigi Paolo Comoglio, La garantìa constitucional de la acciòn y el proceso civil : [recensão] / Federico Carpi. **In:** Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 1 (2017), p. 342-343

CARPI, Federico, 1940-

La metamorfosi del monopolio statuale sulla giurisdizione / Federico Carpi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 3 (2016), p. 811-820

Jurisdição / Poder do estado / Direito constitucional

CARPI, Federico, 1940-

Note su arbitrato, processo e prova / Federico Carpi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 69, n.º 4 (2015), p. 1145-1153

Arbitragem / Julgamento / Árbitro

CARPI, Federico, 1940-

Note sull'accesso alla giustizia / Federico Carpi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 3 (2016), p. 835-842

Acesso à justiça / Direito civil

CARPI, Federico, 1940-

La redazione del ricorso in Cassazione in un recente protocollo / Federico Carpi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 1 (2016), p. 359-354

Cassação -- protocolo

CARRATTA, Antonio.

La funzione sociale del processo civile, fra XX e XXI secolo / Antonio Carratta.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 579-614

Sozialfunktion / Direito civil / Função social

CARRATTA, Antonio.

Provvedimenti urgenti a tutela dei minori e sottrazione internazionale / Antonio Carratta.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 4 (2017), p. 1257-1292

Proteção de menores / Rapto internacional de crianças

CASTAGNO, Davide.

Negoziazione assistita: i primi orientamenti della giurisprudenza / Davide Castagno.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 747-761

Negociação assistida / Jurisprudência

CASTAGNOLA, Angelo.

Procedimento arbitrale, lodo e fallimento / Angelo Castagnola.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 3 (2016), p. 821-833

Arbitragem / Sentença / Falência

CATAUDELLA, Antonino.

Eccessiva onerosità sopravvenuta e presupposizione / Antonino Cataudella.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 3 (2016), p. 789-798

Onerosidade excessiva / Superveniência / Pressuposição

CAVALLINI, Daniela.

Un bilancio sull'applicazione del codice disciplinare dei magistrati : le novità in materia di ritardi e ragionevole durata del processo / Daniela Cavallini.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 69, n.º 4 (2015), p. 1443-1461

Código disciplinar dos magistrados -- aplicação / Julgamento / Morosidade processual

CAVALLINI, Daniela.

Giuseppe Rana, La governance della giustizia civile. Processo, organizzazione, diritti : [recensão] / Daniela Cavallini.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 69, n.º 4 (2015), p. 1326-1329

CAVALLINI, Daniela.

L'indipendenza del giudice in una cultura giuridica globalizzata : l'uso di precedenti stranieri e transnazionali da parte delle Corti supreme statali / Daniela Cavallini.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 69, n.º 4 (2015), p. 1463-1465

Independência Judicial / Cultura jurídica -- globalização

CAVALLINI, Daniela.

Le trasformazioni in atto nella gestione degli uffici giudiziari e le novità della circolare sulle tabelle 2017-2019 / Daniela Cavallini.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 3 (2017), p. 1111-1126

Cargos judiciais -- gestão / Magistrados

CERRATO, Stefano A.

Il ruolo dell'autonomia privata nell'arbitrato societario / Stefano A. Cerrato.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 1 (2016), p. 223-248

Autonomia privada / Arbitragem empresarial / Iure condendo

CHIARLONI, Sergio.

Bruno Cavallone, La borsa di miss Flite. Storie e immagini del processo : [recensão] / Sergio Chiarloni. **In:** Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 735-737

CHIARLONI, Sergio.

Giovanni Conso / Sergio Chiarloni.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 69, n.º 4 (2015), p. 1217-1218

Conso, Giovanni -- homenagem

CHIARLONI, Sergio.

Jordi Nieva Fenoll, La ciencia jurisdiccional : novedad y tradición : [recensão] / Federico Carpi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 738-739

CHIARLONI, Sergio.

Paolo Cendon, L'orco in canonica: [recensão] / Sergio Chiarloni.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 4 (2017), p. 1425-1427

CHIARLONI, Sergio.

Sabino Cassese, Dentro la Corte. Diario de un giudice costituzionale : [recensão] / Sergio Chiarloni, Stefano Recchioni.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 1 (2016), p. 304-306

CIANFEROTTI, Giulio.

Permanenza e mutamenti del paradigma pandettistico nella civilistica italiana dalla Grande Guerra al secondo Novecento / Giulio Cianferotti.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 3 (2016), p. 743-765

Direito civil italiano / Imensurabilidade tecnológica

CICCOLO, Pasquale.

Dialogo aperto sulla richiesta di enunciazione del principio di diritto / Pasquale Ciccolo.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 825-827

Princípio do direito

COMOGLIO, Paolo.

Note a una prima lettura del dlgs n. 3 del 2017 : Novità processuali e parziali inadeguatezze in tema di danno antitrust / Paolo Comoglio.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 3 (2017), p. 991-1012

Dano moral / Antitruste / Prova

CONSOLO, Claudio, 1955-

Carnelutti dogmatico realista, dal diritto commerciale alla prova civile ed oltre / Claudio Consolo.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 2 (2016), p. 409-423

Direito comercial / Julgamento civil / Carnelutti, Francesco, 1879-1965 -- obra

CORSINI, Filippo.

L'impugnazione del lodo per violazione delle norme di diritto : è costituzionalmente legittima la disciplina transitoria, divenuta diritto vivente / Filippo Corsini.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 72, n.º 4 (2018), p. 1511-1528

Recurso de sentença / Violação de normas jurídicas / Direito constitucional

D'ALESSANDRO, Elena.

Serment déféré d'office e Parteivernehmung von Amts wegen : quali spunti per una modifica della disciplina del giuramento suppletorio? / Elena D'Alessandro.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 1 (2017), p. 169-195

Juramento

D'ALESSANDRO, Elena.

Titolo esecutivo europeo e opposizzione all'esecuzione / Elena D'Alessandro.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 2 (2016), p. 565-591

Oposição à execução / Título executivo europeu

DALLA MASSARA, Tommaso.

Abuso del diritto e dolo generale : un confronto tra modelli concettuali / Tommaso dalla Massara.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 4 (2016), p. 1169-1203

Abuso de direito / Fraude / Ilícito

DALMOTTO, Eugenio.

L'esame di abilitazione alla professione forense : doveri dell'avvocato e tecniche di redazione dell'atto giudiziario / Eugenio Dalmotto.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 1 (2016), p. 97-114

Qualificação profissional -- advocacia / Acto jurídico / Direito forense

DALMOTTO, Eugenio.

Riduzione dei poteri delle parti in arbitrato e regola dell'estensione della compromettibilità : le liti endosocietari / Eugenio Dalmotto.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 1 (2016), p. 85-96

Arbitragem / Conciliação / Disputas intraempresariais

DANOVI, Filippo, 1968-

Verso il tribunale della famiglia. Il giudice e l'avvocato specialista / Filippo Danovi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 615-647

Tribunal de família / Advogado especialista / Juiz

DAVÌ, Angelo.

Le obbligazioni alimentari tra parti di un'unione civile e tra conviventi nel diritto internazionale privato / Angelo Davì.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 1 (2017), p. 197-211

Obrigação alimentar / Casamento civil / Direito internacional privado

DE NOVA, Giorgio.

Lo stato di informazione circa le future sentenze giudiziarie / Giorgio De Nova.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 4 (2016), p. 1227-1238

Informação / Decisão judicial / Princípios e normas / Sentenças -- já pronunciadas / Objeto de sentença futura

DE NOVA, Giorgio, 1943-

Il linguaggio dei contratti / Giorgio De Nova.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 431-434

Linguagem jurídica / Contrato / Anatocismo

DE NOVA, Giorgio, 1943-

A proposito del Commentario del codice civile diretto da Enrico Gabrielli / Giorgio De Nova.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 1 (2017), p. 329-332

Código civil -- comentário / Direito privado

DE SANTIS, Michaela.

Obbligo di buona fede e limiti all'impugnazione de lodo rituale / Michaela De Santis.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 1 (2016), p. 249-263

Obrigação de boa-fé / Recurso à justiça / Boa-fé

DEL PRATO, Enrico.

Gli strumenti contrattuali di negoziazione della lite : tratti di incidenza della dottrina sulla giurisprudenza / Enrico Del Prato.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 1 (2016), p. 175-192

Negociação de paz / Responsabilidade / Incidência da doutrina na jurisprudência

DIEZ-PICAZO, Ignacio.

Presentazione del Liber Amicorum di Andrés De da Oliva / Ignacio Diez-Picazo.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 3 (2017), p. 1013-1026

Liber Amicorum de Andrés De da Oliva

DONDI, Angelo.

Jean-Louis Bercel. Méthodologie juridique : [recensão] / Angelo Dondi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 4 (2016), p. 1405-1406

DONDI, Angelo, 1953-

Silvana Dalla Bontà, L'introduzione della causa tra sostanziazione e individuazione - Premesse teoricoricostruttive : [recensão] / Angelo Dondi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 72, n.º 4 (2018), p. 1530-1533

DONDI, Angelo, 1953-

Stephen B. Burbank, Sean Farhang, Rights and retrenchment : The Counterrevolution against Federal Litigation : [recensão] / Angelo Dondi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 4 (2017), p. 1428-1431

DONDI, Angelo, 1953-

Vincenzo Calia-Sabrina Pisu, Il caso Mettei (Le prove dell'oicidio del presidente dell'ENI - Dopo bugie, depistaggi e manipolazioni della verità : [recensão] / Angelo Dondi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 3 (2017), p. 1028-1031

FANELLI, Giuseppina.

Progressione logico-giuridica tra i presupposti processuali, poteri delle parti e distorsioni del giudicato implicito / Giuseppina Fanelli.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 72, n.º 4 (2018), p. 1569-1593

Pressupostos processuais / Distorções do juízo implícito / Impugnação

FARINA, Pasqualina.

Il nuovo art. 615 c.p.c. e le preclusioni tra discutibili esigenze sistematiche e rischi di un'esecuzione ingiusta / Pasqualina Farina.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 1 (2017), p. 259-282

Execução hipotecária / Execução injusta

FERRANTE, Edoardo, 1973-

Alcune considerazioni malgrado o contro la buona fede dopo la rettifica della dir. Cee 13/93 / Edoardo Ferrante.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 541-565

Boa-fé / Linguagem jurídica

FERRARI, Francesca.

Le misure coercitive indirette e la compatibilità con l'ordine pubblico italiano / Francesca Ferrari.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 4 (2016), p. 1463-1488

Medidas de coação / Ordem pública / Sistema Bruxelas / Responsabilidade civil

FONSECA, Elena Zucconi Galli.

Alessandro Fabbi, La prova nell'arbitrato internazionale : [recensão] / Elena Zucconi Galli Fonseca.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 69, n.º 4 (2015), p. 1325-1326

FONSECA, Elena Zucconi Galli.

L'incontro tra informatica e processo / Elena Zucconi Galli Fonseca.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 69, n.º 4 (2015), p. 1185-1216

Tecnologia da informação / Processo / Tecnologia ao serviço da justiça

FONSECA, Elena Zucconi Galli.

Mauro Bove, Lineamenti di diritto processuale civile : [recensão] / Elena Zucconi Galli Fonseca.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 1 (2017), p. 343-344

FORINA, Marco.

I beni non comodamente divisibili / Marco Forina.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 1 (2016), p. 307-325

Bens / Divisão de bens

FORNACIARI, Michele.

Esecuzione forzata e risarcimento del danno / Michele Fornaciari.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 1 (2017), p. 85-118

Execução / Reparação de danos / Cumprimento / Indemnização

FORNACIARI, Michele.

Note critiche in tema di abuso del diritto e del processo / Michele Fornaciari.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 2 (2016), p. 593-612

Abuso de direito / Processo

FRENDA, Daniela M.

L'immutabilità dei fatti giuridici costitutivi della pretesa nell'esercizio dello ius variandi ex art. 1453, comma 2., c.c. Daniela M. Frenda.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 72, n.º 4 (2018), p. 1541-1568

Factos jurídicos / Exercício do ius / Código civil -- Itáliao

FUSARO, Andrea.

Le obbligazioni contratte nell'interesse della famiglia tra sopravvivenza di regole tacite e circolazione dei modeli normativi / Andrea Fusaro.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 2 (2016), p. 633-644

Obrigações / Direito da família / Modelos normativos

GALANTI, Lucilla.

Il minore come parte : finalmente il riconoscimento della Cassazione / Lucilla Galanti.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 1 (2017), p. 349-371

Cassação / Tutela de menores

GALANTI, Lucilla.

Misure urgenti in tema di concordato preventivo / Lucilla Galanti.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 3 (2016), p. 969-995

Concordata / Satisfação -- percentagem mínima / Concorrência

GALANTI, Lucilla.

Nullità contrattuale tra giudicato esterno e giudicato implicito / Lucilla Galanti.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 69, n.º 4 (2015), p. 1359-1382

Nulidade contratual / Julgamento / Coisa julgada

GALANTI, Lucilla.

Il nuovo assetto dei rapporti tra impugnative negoziali, nullità e giudicato / Lucilla Galanti.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 3 (2016), p. 1029-1054

Disputas contratuais / Coisa julgada / Nulidade

GALANTI, Lucilla.

Tutela cautelare e concordato preventivo : casi a confronto / Lucilla Galanti.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 3 (2017), p. 1097-1110

Concordata / Tutela cautelar

GALIA, Alessandro.

La forma scritta nei contratti d'investimento : la decisione delle sezioni unite / Alessandro Galia.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 72, n.º 4 (2018), p. 1595-1618

Contratos de investimento

GIUSSANI, Andrea.

Aggregazione di cause e aggregazione di questioni nel contenzioso di serie / Andrea Giussani.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 4 (2016), p. 1279-1285

Agregação de ações judiciais / Acção judicial / Litígios de série / Litígio

GLIOZZI, Ettore.

La distribuzione delle ricchezze e l'utilità sociale : l'importanza dell'art. 41 della Costituzione / Ettore Gliozzi. **In:** Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 3 (2016), p. 767-787

Distribuição da riqueza / Utilidade social

GRAZIADEI, Michele, 1958-

A proposito di Life Time Contracts / Michele Graziadei.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 69, n.º 4 (2015), p. 1317-1320

Contratos vitalícios

GRIFFI, Filippo Patroni.

Una giustizia amministrativa in perenne trasformazione : profili storico-evolutivi e prospettive / Filippo Patroni Griffi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 1 (2016), p. 115-142

Direito administrativo / Justiça administrativa / Lei de 1889 -- reformas de 1907 e 1923 -- Itália

GRINOVER, Ada Pellegrini.

Miti e realtà sul giudicato : una riflessione italo-brasiliana / Ada Pellegrini Grinover.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 1 (2016), p. 147-158

Coisa julgada / Julgamento -- vingança / Limites subjetivos do caso julgado

GRINOVER, Ada Pellegrini.

Processo Itália-Brasile : i personaggi / Ada Pellegrini Grinover.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 2 (2016), p. 689-692

Processo penal

GRONDONA, Mauro.

A proposito del Contratto di Guido Alpa / Mauro Grondona.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 1 (2016), p. 285-296

Contrato -- Guido Alpa

GROSSI, Paol.

Il giudice civile : Un interprete? / Paolo Grossi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 4 (2016), p. 1135-1152

Juiz / Modernidade jurídica / Lei

GROSSI, Paolo, 1933-2022.

La invenzione del diritto : a proposito della funzione dei giudici / Paolo Grossi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 3 (2017), p. 831-846

Juiz -- função / Interpretação / Constituição republicana

GROSSI, Paolo, 1933-2022.

Lungo l'itinerario di Nicolò Lipari : a proposito del volume : Il diritto civile tra legge e giudizio / Paolo Grossi. **In:** Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 4 (2017), p. 1407-1421

Direito civil / Direito / Sentença

GUASTINI, Riccardo, 1946-

Ignorantia juris / Riccardo Guastini.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 399-413

Linguagem jurídica / Interpretação da lei / Ignorância da lei

GUERNELLI, Michele.

Il linguaggio degli atti processuali fra norme, giurisprudenza e protocolli / Michele Guernelli.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 485-509

Linguagem dos atos processuais / Jurisprudência / Protocolos / Norma

IMBRUGLIA, Daniele.

Effettività della tutela e ruolo del giudice / Daniele Imbruglia.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 3 (2017), p. 961-990

Função do juiz / Tutela / Proteção

IRTI, Natalino, 1936-

Moralità dell'analisi linguistica : per Andrea Belvedere / Natalino Irti.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 1 (2017), p. 119-125

Moralidade -- análise linguística / Genealogia académica

IRTI, Natalino, 1936-

Per il centenario di La prova civile di Francesco Carnelutti / Natalino Irti.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 2 (2016), p. 365-371

Julgamento civil

LA CHINA, Sergio.

Elena Zucconi Galli Fonseca, Diritto dell'arbitrato : [recensão] / Sergio La China.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 2 (2016), p. 663-665

LA CHINA, Sergio.

Leggendo la rivista di una Facoltà di diritto araba / Sergio La China.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 4 (2016), p. 1387-1403

Direito -- escola árabe / Pesquisa / Ambiente universitário

LI, Guangle.

Tutela ambientale e responsabilità sociale d'impresa nel diritto cinese contemporaneo / Guangle Li.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 4 (2017), p. 1335-1348

Proteção ambiental / Direito chinês / Responsabilidade social corporativa

LIPARI, Nicolò, 1934-

Ancora sull'abuso del diritto. : Riflessioni sulla creatività della giurisprudenza / Nicolò Lipari.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 1 (2017), p. 1-36

Abuso de direito / Criatividade -- jurisprudência / Jurisprudencialismo -- direito

LIPARI, Nicolò, 1934-

I civilisti e la certezza del diritto / Nicolò Lipari.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 69, n.º 4 (2015), p. 1115-1143

Segurança jurídica / Niilismo / Direito civil

LIPARI, Nicolò, 1934-

Considerazioni introduttive / Nicolò Lipari.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 393-398

Linguagem jurídica -- evolução

LIPARI, Nicolò, 1934-

Dottrina e giurisprudenza quali fonti integrate del diritto / Nicolò Lipari.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 4 (2016), p. 1153-1167

Fontes do direito / Jus positum / Jus in fieri

LIPARI, Nicolò, 1934-

Personalità e dignità nella giurisprudenza costituzionale / Nicolò Lipari.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 3 (2017), p. 847-868

Personalidade / Dignidade / Jurisprudência constitucional

LIPARI, Nicolò, 1934-

Prospettive della libertà di disposizione ereditaria / Nicolò Lipari.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 3 (2016), p. 799-810

Mortis causa / Direito sucessório / Princípio da solidariedade

LISERRE, Lucrezia.

Riflessioni sulla genesi storica del divieto di accesso al fatto in Cassazione / Lucrezia Liserre.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 69, n.º 4 (2015), p. 1269-1288

Cassação -- proibição de acesso / Função institucional

LISERRE, Lucrezia.

Sull'improcedibilità dell'appello. : Riflessioni sulla sentenza Corte Cost., 30 maggio 2016, n. 120 / Lucrezia Liserre.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 1 (2017), p. 373-389

Recurso / Princípio da igualdade

LOLLI, Dorelisa.

Una recente pronuncia della Cassazione tra chiarezza e autosufficienza del ricorso / Dorelisa Lolli.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 4 (2017), p. 1449-1459

Cassação / Recurso -- autosuficiência

LOMBARDINI, Ilaria.

L'arbitrato nel nuovo codice dei contratti pubblici (d.lgs. n. 50 del 2016) (Parte I) / Ilaria Lombardini. In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 1 (2017), p. 283-304

Arbitragem / Contrato público

LOMBARDINI, Ilaria.

L'arbitrato nel nuovo codice dei contratti pubblici (d.lgs. n. 50 del 2016) - Parte II / Ilaria Lombardini. **In:** Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 713-734

Arbitragem / Contrato público

LÓPEZ, Giuseppe Fossati.

I titoli cambiari e l'azione causale con pretesa diversa dal pagamento / Giuseppe Fossati López.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 4 (2016), p. 1323-1344

Nota promissória / Crédito / Pagamento

LUISO, Francesco P.

Nicola Picardi / Francesco P. Luiso.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 665-666

Picardi, Nicola, 1934-2016 -- homenagem

LUISO, Francesco Paolo, 1947-

La norma processuale ed i suoi destinatari / Francesco P. Luiso.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 3 (2017), p. 897-910

Direito processual -- norma / Juiz / Cassação / Nulidade -- sentença

LUPOI, Maurizio.

Si fa presto a dire trust / Maurizio Lupoi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 669-680

Confidencialidade / Trust

LUPOI, Michele Angelo.

Ancora sui rapporti tra mediazione e processo civile, dopo le ultime riforme / Michele Angelo Lupoi. **In:** Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 1 (2016), p. 13-42

Mediação / Processo civil / Reforma legislativa

MANCUSO, Carolina.

Circolazione in Europa delle misure coercitive indirette : la Cassazione torna sulla natura giuridica / Carolina Mancuso.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 3 (2016), p. 1055-1069

Medidas coercitivas na Europa / Cassação / Natureza jurídica

MANCUSO, Carolina.

Deposito telematico obbligatorio e conseguenze in caso di violazione / Carolina Mancuso.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 3 (2017), p. 1083-1096

Arquivamento eletrónico / Violação / Tutela cautelar

MARANZANO, Camilla.

La mancata conciliazione come comportamento temerario? / Camilla Maranzano.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 1 (2016), p. 327-339

Conciliação / Comportamento imprudente

MARINARI, Marcello.

Rigore e ragionevolezza nelle prime applicazioni giurisprudenziali della Jackson Reform in Inghilterra / Marcello Marinari.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 3 (2016), p. 891-908

Rigor jurisprudencial / Aplicações jurisprudenciais -- Inglaterra / Reforma Jackson

MARTINO, Marco.

Conto corrente bancario cointestato e successione a causa di morte : la recente giurisprudenza dell'arbitro bancario finanziario / Marco Martino.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 2 (2016), p. 667-688

Conta bancária -- sucessão / Inventário / Árbitro bancário -- financeiro

MARTINUZZI, Alessandro.

Le conseguenze giuridiche dell'inosservanza del precedente giudiziario in ambito processuale / Alessandro Martinuzzi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 4 (2016), p. 1345-1369

Precedente judicial / Direito processual / Impugnação

MASIERI, Carlo.

Accertamento del nesso di causalità nella responsabilità sanitaria : paradigma penale e civile a confronto / Carlo Masieri

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 4 (2016), p. 1439-1462

Nexo de causalidade / Responsabilidade / Lei aplicável / Causa de morte

MICKILITZ, Hans-W.

Il consumatore: mercatizzato, frammentato, costituzionalizzato / Hans-W. Mickilitz.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 3 (2016), p. 859-889

Consumidor / Mercado / Estado / Sociedade civil

MIGNONE, Gianni.

Marcello Dei, Ragazzi, si copìa. A lezione di imbroglio nelle scuele italiane : [recensão] / Gianni Mignone. **In:** Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 4 (2016), p. 1413-1414

MINAFRA, Nicoletta.

Il programma di liquidazione e la delega notarile alle vendite fallimentari / Nicoletta Minafra.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 1 (2017), p. 305-327

Liquidação / Venda / Falência

MONTAGNANI, Caterina, 1956-

Accademici e leggi razziali : a proposito del libro di Giusippe Acerbi / Caterina Montagnani.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 2 (2016), p. 645-662

Descriminação racial -- ensino

MONTECCHIARA, Tiziana.

La tutela aquiliana del possesso / Tiziana Montecchiara.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 4 (2017), p. 1149-1165

Responsabilidade civil extracontratual / Posse

NARDO, Giulio Nicola.

Riflessioni sulla azione inibitoria / Giulio Nicola Nardo.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 4 (2016), p. 1371-1386

Acção inibitória / Violação do direito / Coação

NASCOSI, Alessandro.

La negoziazione assistita per la crisi coniugale : un nuovo sistema deflattivo / Alessandro Nascosi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 69, n.º 4 (2015), p. 1383-1397

Negociação assistida / Crise conjugal / Sistema deflacionário

NICOLI, Antonio.

Problematiche interpretative e prassi operative del trasferimento d'ufficio dei magistrati / Antonio Nicoli.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 69, n.º 4 (2015), p. 1399-1442

Transferência de cargos de magistrados / Incompatibilidade

NIEVA-FENOLL, Jordi.

Ideologia e giustizia laica : con un'ipotesi sull'origine romana della giuria inglese / Jordi Nieva-Fenoll; trad. Laura Merkel.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 2 (2016), p. 515-536

Justiça -- laica e politicizada -- história / Juízes

NIEVA-FENOLL, Jordi, 1970-

Mediazione e arbitrato: una illusione deludente? / Jordi Nieva Fenoll: trad. Cettina Di Salvo.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 1 (2017), p. 127-143

Mediação / Arbitragem

OLIVA SANTOS, Andrés de la.

ADR o la riscoperta dell'acqua calda / Andrés de la Oliva Santos; trad. Gabriele Molinaro.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 2 (2016), p. 507-514

Contencioso civil / ADR

OLIVA SANTOS, Andrés de la.

La scienza giuridica e l'Università a un bivio fondamentale / Andrés de la Oliva Santos; trad. Gabriele Molinaro. **In:** Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 69, n.º 4 (2015), p. 1171-1183

Ciência jurídica / Universidade / Ensino

OLIVERO, Luciano.

Unioni civili e presunta licenza d'infedeltà / Luciano Olivero.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 1 (2017), p. 213-227

Infidelidade / Casamento civil / União de facto

PAGLIETTI, Maria Cicilia.

Il regolamento n. 655 del 2014 sull'ordinanza di sequestro conservativo dei conti bancari : effettività della tutela e convergenza tra sistemi di giustizia / Maria Cicilia Paglietti.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 69, n.º 4 (2015), p. 1289-1315

Apreensão de contas bancárias / Contas bancárias / Sistemas de justiça / Proteção de dados

PALAZZO, Antonio, 1937-

Giuvanni Bruno, Statica e dinamica nel negozio simulato : [recensão] / Antonio Palazzo.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 1 (2017), p. 344-347

PANZAROLA, Andre.

Carlo Rasia, La crisi della motivazione nel processo civile : [recensão] / Andrea Panzarola.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 3 (2017), p. 1031-1040

PANZAROLA, Andrea.

Le ricerche sulla giustizia di Nicola Picardi / Andrea Panzarola.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 4 (2017), p. 1167-1208

Estudo sobre a justiça -- Picardi, Nicola, 1934-2016 / Justiça / Questões judiciais

PASSANANTE, Luca.

Michele Nisticò, L'interpretazione giudiziale nella tensione tra i poteri dello Stato. Contributo al dibatitto sui confini della giurisdizione : [recensão] / Luca Passanante.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 739-741

PASSANANTE, Luca.

Il seminario di Treviri sulle European Rules of Civil Procedure / Luca Passanante.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 2 (2016), p. 737-741

Processo civil / Normas europeias

PASSARELLI, Giuseppe Santoro, 1946-

Discorso in tema di rappresentatività e legittimazione al conflitto nei servizi pubblici essenziali / Giuseppe Santoro Passarelli.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 72, n.º 4 (2018), p. 1444-1455

Conflito / Serviços públicos / Legitimidade

PATTI, Salvatore.

John Henry Merryman: [necrologia] / Salvatore Patti.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 1 (2016), p. 145-146

Merryman, John Henry, 1920-2015 -- necrologi

PATTI, Salvatore.

Prova legale e apprezzamento dei mezzi di prova nel pensiero di Francesco Carnelutti / Salvatore Patti. **In:** Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 2 (2016), p. 425-437

Direito probatório / Meios de prova / Carnelutti, Francesco, 1879-1965 -- obra

PELLICCIOTTA, Sara.

Sottrazione internazionale di minori e mediazione / Sara Pellicciotta.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 763-772

Sequestro Internacional de crianças / Mediação

POLI, Roberto.

La prova scientifica e il suo controllo in Cassazione / Roberto Poli.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 4 (2017), p. 1223-1255

Prova científica / Cassação / Julgamento

POLI, Roberto.

Le riforme dei giudizi di appello e di cassazione nella giurisprudenza di legittimità / Roberto Poli.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 1 (2016), p. 43-83

Legitimidade / Premissa / Reforma -- 2012 -- Itália

POZZO, Barbara.

Il linguaggio atecnico del legislatore comunitario / Barbara Pozzo.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 435-451

Legislação comunitária / Linguagem técnica / Linguagem jurídica

QUERZOLA, Lea.

Il processo familiare nel d.d.l. di riforma del rito civile / Lea Querzola.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 4 (2016), p. 1505-1520

Tribunal de família / Divórcio / Responsabilidade parental

QUERZOLA, Lea.

Riflessioni sulla legge in materia di unioni civili / Lea Querzola.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 3 (2016), p. 843-858

Uniões civis / Direito processual

QUERZOLA, Lea.

Stefano Recchioni, Diritto processuale cautelare : [recensão] / Lea Querzola.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 69, n.º 4 (2015), p. 1321-1322

QUERZOLA, Lea.

Tutela cautelare, curatore, azioni di responsabilità : riflessioni minime / Lea Querzola.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 1 (2016), p. 193-203

Tutela cautelar / Administrador judicial / Responsabilidade

RASIA, Carlo.

Dalla motivazione per relationem alla motivazione c.d. collage / Carlo Rasia.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 1 (2016), p. 205-222

Motivação / Reforma -- 2009 -- Itália / Julgamento de seções conjuntas

RASIA, Carlo.

Il nuovo regolamento di procedura del Tribunale dell'Unione europea / Carlo Rasia.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 2 (2016), p. 613-632

Processo do Tribunal Geral da União Europeia -- regulamento / Competência do Tribunal / Flexibilidade laboral

RICCI, Gian Franco.

Attualità de La prova civile di Francesco Carnelutti / Gian Franco Ricci.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 2 (2016), p. 439-460

Julgamento civil / Prova / Carnelutti, Francesco, 1879-1965 -- obra

RICCI, Gian Franco.

Il travisamento del fatto e della prova nella responsabilità del giudice / Gian Franco Ricci.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 69, n.º 4 (2015), p. 1155-1170

Deturpação / Juiz / Responsabilidade

ROBUSTELLA, Carmela.

Sull'applicabilità del limite dei tassi soglia agli interessi moratori / Carmela Robustella.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 3 (2016), p. 1003-1027

Taxa de juros -- limite / Juros de mora / Banca -- Itália

ROMAGNOLI, Umberto, 1935-

Sindacato e costituzione : la lunga attesa della quaterna / Umberto Romagnoli.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 649-664

Constituição / Sindicato / Ubi societas, ibi jus

SAIJA, Salvatore.

Per un pugno di euro. : L'interesse ad agire nell'esecuzione forzata / Salvatore Saija.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 4 (2016), p. 1489-1504

Execução forçada / Suborno / Direito processual

SAITTA, Fabio.

Vicinanza alla prova e Codice del processo amministrativo : l'esperienza del primo lustro / Fabio Saitta.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 3 (2017), p. 911-938

Código do processo administrativo / Prova / Ónus da prova

SASSANI, Bruno, 1950-

Vincenzo Ansanelli, Contributo allo studio della trattazione nella storia del processo civile italiano : [recensão] / Bruno Sassani.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 72, n.º 4 (2018), p. 1533-1537

SAVI, Giancarlo.

Romolo Donzelli, I provvedimenti nell'interesse dei figli minori ex art. 709-ter c.p.c. : [recensão] / Giancarlo Savi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 72, n.º 4 (2018), p. 1529-1530

SAVI, Giancarlo.

Lo scioglimento volontario dell'unione civile / Giancarlo Savi.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 681-711

Casamento civil / Decisão / União de facto

SESTA, Michele, 1950-

La famiglia tra funzione sociale e tutele individuali / Michele Sesta.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 567-578

Família / Proteção individual / Função social -- família

SICCHIERO, Gianluca, 1962-

Enrico gabrielli, Studi sulle tutele contrattuali : [recensão] / Gianluca Sicchiero.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 72, n.º 4 (2018), p. 1537-1539

SILVESTRI, Caterina.

La circolazione nello spazio giudiziario europeo degli accordi di negoziazione assistita in materia di separazione dei coniugi e cessazione degli effetti civili del matrimonio / Caterina Silvestri.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 4 (2016), p. 1287-1308

Espaço judiciário europeu / Negociação assistida / Separação de cônjuges / Casamento

SILVESTRI, Caterina.

Il foro del consumatore nel sistema di Bruxelles. L'elaborazione giurisprudenziale della Corte di giustizia / Caterina Silvestri.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 4 (2017), p. 1435-1448

Fórum do consumidor / Sistema de Bruxelas / Contrato

STEFANELLI, Stefania.

Anonimato materno e genitorialità dopo Cass., sez. un., n. 1946 del 2017 / Stefania Stefanelli.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 3 (2017), p. 1041-1067

Anonimato -- materno / Paternidade / Cassação

TARUFFO, Michele.

Carnelutti e la teoria della prova / Michele Taruffo.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 2 (2016), p. 399-408

Teoria da prova / Carnelutti, Francesco, 1879-1965 -- obra

TARUFFO, Michele.

La decisione giudiziaria e la sua giustificazione : un problema per le neuroscienze? / Michele Taruffo.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 4 (2016), p. 1239-1252

Decisão judicial / Neurociência / Justificação -- decisão

TARUFFO, Michele, 1943-2002.

Mourão Lopes Filho, Juraci, Os precedentes Judiciais no Constitucionalismo Brasileiro Contemporâneo : [recensão] / Michele Taruffo.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 4 (2017), p. 1427-1428

TARUFFO, Michele, 1943-2002.

Note sintetiche sulla sinteticità / Michele Taruffo.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 2 (2017), p. 453-466

Concisão / Banalidade / Imprecisão / Linguagem jurídica

TIRRITO, Elena.

Sale and lease back e divieto del patto commissorio : recenti sviluppi / Elena Tirrito.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 69, n.º 4 (2015), p. 1331-1357

Contrato de caducidade -- proibição / Financiamento / Arrendament

TOMMASEO, Ferruccio.

Diritto processualeb di famiglia, a cura di Andrea Graziosi : [recensão] / Ferruccio Tommaseo.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 4 (2017), p. 1431-1433

TRAVAIN, Giulia.

Lo strano caso del litisconsorte necessario pretermesso e della preclusione dell'opposizione a un'esecuzione illegittima ex art. 615 c.p.c. Giulia Travain.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 3 (2016), p. 1071-1093

Reconciliação / Execução ilícita / Oposição à execução

TREGGIARI, Ferdinando

Severino Caprioli: [necrologia] / Ferdinando Treggiari.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 1 (2017), p. 145-168

Caprioli, Severino, 1935-2016 -- homenagem

TROCKER, Nicolò.

Angelo Dondi-Vincenzo, Ansanelli-Paolo Comoglio, Processi civili evoluzione. Una prosspettiva comparata : [recensão] / Nicolò Trocker.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 4 (2016), p. 1409-1413

TUCCI, José Rogério Cruz e.

Le garanzie costituzionali della pubblicità degli atti processuali e della motivazione delle decisioni nel nuovo c.p.c. brasiliano / José Rogério Cruz e Tucci.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 69, n.º 4 (2015), p. 1221-1232

Garantias constitucionais / Peças processuais / Código de Processo Civil -- Brasil

TURRONI, Davide.

Il concorso a progressione asimmetrica tra concordato preventivo e istruttoria prefallimentare / Davide Turroni.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 1 (2016), p. 265-284

Progressão assimétrica -- competição / Investigação pré-falência / Concordata

VELLANI, Carlo.

Gli interventi sulla giustizia civile nei primi anni della XVII legislatura / Carlo Vellani.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 70, n.º 3 (2016), p. 1095-1122

Justiça civil / XVII legislatura -- Itália / Direito processual

VETTORI, Giuseppe, 1949-

La giurisprudenza fonte del diritto privato? / Giuseppe Vettori.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 71, n.º 3 (2017), p. 869-896

Direito privado / Direito jurisprudencial / Divisão de poderes

VINCI, Stefano.

Knut Wolfang Nörr, Verso il processo civile moderno. Dal diritto naturale al Novecento : [recensão] / Stefano Vinci.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 69, n.º 4 (2015), p. 1322-1325

WAMBIER, Teresa Arruda Alvim.

Le novità del codice di procedura civile brasiliano / Teresa Arruda Alvim Wambier.

In: Rivista Trimestrale di Diritto e Procedura Civile. Milão. ISSN 0391-1896. A. 69, n.º 4 (2015), p. 1233-1242

Código de Processo Civil -- Brasil

LOCALIZAÇÃO, CONTACTOS E HORÁRIOS DA BIBLIOTECA

	Localização	Horário	
Sala do Catálogo	Corpo central da Faculdade	2ª a 6ª feira	09.00h - 12.30h 14.00h - 17.30h
Sala de Revistas	Cave dos Gerais	2ª a 6ª feira	09.00h - 19.30h
Sala dos Institutos	Corpo central da Faculdade	2ª a 6ª feira	09.00h - 19.30h
Sala de Leitura	Gerais	2ª a 6ª feira	09.00h - 19.30h

CONTACTOS

Biblioteca da Faculdade de Direito da Universidade de Coimbra Pátio da Universidade - 3004-528 COIMBRA - PORTUGAL Telefone: 239 859 801/2

E-mail Sala do Catálogo catalogo@fd.uc.pt

E-mail de pedidos de digitalização biblioteca-eib@fd.uc.pt

E-mail geral: biblio@fd.uc.pt

Notas:

Os horários de funcionamento podem sofrer alterações pontuais, sendo estas comunicadas no site da Biblioteca (https://www.uc.pt/fduc/biblioteca-da-fduc/contactos-e-horarios/)

No mês de Agosto, Carnaval, Queima das Fitas, Páscoa e no período de Natal os serviços terão horários adaptados, tendo em vista o gozo de férias.

FICHA TÉCNICA

TITULO: BOLETIM BIBLIOGRÁFICO DA FACULDADE DE DIREITO DA UNIVERSIDADE DE COIMBRA

AUTOR: Biblioteca da Faculdade de Direito da Universidade de Coimbra

EDITOR: Faculdade de Direito da Universidade de Coimbra

PERIODICIDADE: Mensal

COORDENAÇÃO: Maria Isabel de Sousa Vicente

COLABORAÇÃO: Ana Maria Geraldes, Fernanda Costa, Inês Santos, Maria Duarte, Nuno Sousa, Otília

Margalho e Teresa Leiroz

CAPA: Ana Paula Silva

Siga-nos no Facebook da Biblioteca da Faculdade de Direito da Universidade de Coimbra



Siga também o Centro de Documentação Europeia da Universidade de Coimbra

